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◆ 調査の概要 

 
１．調査の目的 
 

  本調査は第４次豊能町総合計画を策定するにあたり、行政施策の各分野における住民の意識の

現状把握をするとともに、今後の行政運営に活用するため、住民意識調査を実施しました。 

 

２．調査設計 
 

調査地域   ：豊能町全域 

調査対象者  ：平成 20 年７月１日現在、豊能町に住んでいる 18 歳以上の皆様から無作

為に 2,000 人抽出 

調査期間   ：平成 20 年８月 18 日～平成 20 年９月１日まで 

調査方法   ：調査票による本人記入方式（本人が記入できない場合は家族） 

        郵送配布・郵送回収による郵送調査方法 

 

３．回収結果 
 

調査対象者数（配布数） 有効回収数 有効回収率 

2,000 1,217 60.9％

 

４．報告書の見方 
● 回答結果は、少数第２位を四捨五入した有効サンプル数に対して、それぞれの割合を示して

います。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値

が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表におい

ても反映しています。また、複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設

問の場合、回答は選択肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのた

め、合計が 100.0％をこえる場合があります。 

 

● 図表中おいて、「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別

が著しく困難なものです。 

 

 ● グラフおよび表のＮ数は有効標本数（集計対象者総数）、（ＳＡ）は単数回答の設問、（ＭＡ）

は複数回答の設問を表しています。 
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● 本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 
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Ⅱ 調査結果 
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１ 回答者について 

 

 １ 回答者について 

問１ あなたの性別は何ですか。（SA） 

 
性別についてみると、「男性」が 39.9％、「女性」が 58.1％となっています。 

 
 （SA)N=1217

不明・無回答

2.1%

女　性

58.1%

男　性

39.9%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２ あなたの年齢層はどれですか。（平成 20 年８月 1日現在）（SA） 

 
年齢についてみると、「60～69 歳」が 23.7％と最も多く、次いで「50～59 歳」が 21.0％となっ

ています。 

 
 （SA)N=1217

2.5

9.0

7.9

11.4

21.0

23.7

14.3

4.8

5.3

0 10 20 30 40

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

不明・無回答

単位：％

 

50 
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問３ あなたの職業（兼業の方は収入の多い方）は何ですか。（SA） 

 
職業についてみると、「家事専業」が 23.7％と最も多く、次いで「無職」が 22.3％となっていま

す。 

 
 （SA)N=1217

1.2

3.5

18.9

4.8

3.1

23.7

4.4

22.3

11.3

3.1

3.7

0 10 20 30 40

農林業（兼業農家を含む）

商工自営業

会社員、団体職員

公務員、教員

専門職（医師、弁護士、芸術家など）

家事専業

学生（予備校生を含む）

無職

パートタイマー、フリーアルバイター

その他

不明・無回答

単位：％

50
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜性別クロス＞ 

 
職業について男女別にみると、『男性』では「無職」、『女性』では「家事専業」が最も多くなっ

ています。 

 

2.3

3.1 40.7 3.4

35.1

13.9

2.5

17.5 3.1
0.4

4.7

2.8 9.3

33.4 7.4

3.3

3.1

0.2

5.8 3.3

2.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性　(SA)N=485

女性　(SA)N=707

農林業（兼業農家を含む） 商工自営業

会社員、団体職員 公務員、教員

専門職（医師、弁護士、芸術家など） 家事専業

学生（予備校生を含む） 無職

パートタイマー、フリーアルバイター その他

不明・無回答
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問４ あなたはどちらにお住まいですか。（SA） 

 
お住まいについてみると、「光風台」が 23.7％と最も多く、次いで「東ときわ台」が 18.7％、「新

光風台」が 17.2％となっています。 

 
 （SA)N=1217

2.5

1.6

3.5

1.1

0.7

0.7

0.5

0.2

1.5

15.9

18.7

23.7

10.6

17.2

1.7

0 10 20 30 40

余野

川尻

木代

切畑

野間口

高山

牧

寺田

吉川

ときわ台

東ときわ台

光風台

希望ヶ丘

新光風台

不明・無回答

単位：％

 

50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問５ あなたの世帯はどれにあてはまりますか。（SA） 

 
世帯についてみると、「二世代が同居（親と子）」が 52.2％と最も多く、次いで「夫婦のみ」が

29.7％となっています。 

 
 （SA)N=1217

4.3

29.7

52.2

8.7

1.9

3.3

0 20 40 60 80

ひとり暮らし

夫婦のみ

二世代が同居（親と子）

三世代が同居（親と子と孫）

その他

不明・無回答

単位：％

 

100 
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＜年齢クロス＞ 

 
年齢別にみると、59 歳以下では「二世代が同居（親と子）」、『60 歳以上』では「夫婦のみ」が最

も多くなっています。 

 
 
 3.2

2.1

4.9

9.8

6.3

53.1 35.8

14.5

10.4

12.9

7.4

3.5

8.6

15.3

2.7

1.6

4.6

3.4

2.9

5.1

0.0

11.9

1.8

2.3

7.2

3.2

48.9

25.8

4.5

37.3 27.1

61.3

25.3

70.9

77.4

79.2

78.4

16.1

1.7

0.0

1.0

0.0

1.0

1.6

1.4

1.0

5.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

ひとり暮らし 夫婦のみ

二世代が同居（親と子） 三世代が同居（親と子と孫）

その他 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問６ あなたはどのくらい豊能町にお住まいですか。（SA） 

 
豊能町の居住年数についてみると、「他市町村の生まれである」が 73.5％と最も多くなっていま

す。 

 
 

9.9 12.64.0 73.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

ずっと「豊能町」に住んでいる

「豊能町」で生まれ、他市町村に住んだ後、帰ってきた

他市町村の生まれである　

不明・無回答
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２ 豊能町に住んで思うこと  

 

 ２ 豊能町に住んで思うこと 

【地域活動について】 

 
問７ お住まいの地域での近隣関係は良好であると思いますか。（SA） 

 
お住まいの地域での近隣関係についてみると、「ある程度思う」が 55.4％ともっとも多く、次い

で「思う」が 24.1％となっています。 

 

24.1 55.4 15.0 2.5 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う ある程度思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「思う」と「ある程度思う」の合計については、「旧

村地域」より「開発住宅地域」の割合が高くなっています。 
 

26.2

24.2 56.8

51.7 14.8

15.1

4.7

2.3

2.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

思う ある程度思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
※旧村地域は「余野、川尻、木代、切畑、野間口、高山、牧、寺田、吉川」、開発住宅地域は「ときわ台、東ときわ

台、光風台、希望ヶ丘、新光風台」としています。（以下同様） 
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＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「ある程度思う」の合計については、「東部

地域」より「西部地域」の割合が高くなっています。 
 

24.2

24.5

52.3

57.3 13.9

19.2

2.8

1.9

1.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う ある程度思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
※東部地域は「余野、川尻、木代、切畑、野間口、高山、牧、寺田、希望ヶ丘」、西部地域は「吉川、ときわ台、東

ときわ台、光風台、新光風台」としています。（以下同様） 
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問８ お住まいの地域では、地域行事・活動が活発に行われていると思いますか。（SA） 

 
地域行事・活動が活発に行われていると思うかについてみると、「まあ思う」が 50.0％と最も多

く、次いで「あまり思わない」が 29.2％となっています。 

 

11.2 3.550.0 29.2 6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
問９ 地域活動に参加してみたいと思いますか。（SA） 

 
地域活動に参加してみたいかについてみると、「あまり思わない」が 41.2％と最も多く、次いで

「まあ思う」が 33.1％となっています。 

 

10.8 4.233.1 41.2 10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 

 
年齢別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「18～19歳」及び 60歳代を中心と
した年齢層において割合が高くなっています。 
 

19.4

2.1

13.9

12.6

34.4

32.4

35.8 35.8

20.9

8.3

10.8

8.2

10.4

9.8

16.9

4.5

2.7

2.9

5.1

10.1

13.6

7.3

9.8

38.7

36.2

35.5

20.0

22.0 42.4

43.8

38.5

47.3

35.5

53.1

46.0

6.5

4.2

0.7

2.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「開発

住宅地域」より「旧村地域」の割合が高くなっています。 
 

14.1

10.4

39.6

32.8 43.2

32.2

10.7

10.7

3.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「西部地域」

より「東部地域」の割合が高くなっています。 
 

14.2

9.9

36.2

32.9 44.0

33.8

10.3

12.3

2.9

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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【地域生活について】 

 
問 10 お住まいの地域の幹線道路や生活道路などの道路網は充実していると思いますか。（SA） 
 
幹線道路や生活道路などの道路網は充実していると思うかについてみると、「まあ思う」が 44.2％

と最も多く、次いで「あまり思わない」が 25.1％となっています。 

 

12.2 3.744.2 25.1 14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
問 11 お住まいの地域のバスや鉄道などの公共交通機関は充実していると思いますか。（SA） 
 
お住まいの地域のバスや鉄道などの公共交通機関は充実していると思うかについてみると、「ま

あ思う」が 36.4％と最も多く、次いで「あまり思わない」が 31.1％となっています。 

 

8.1 36.4 31.1 21.5 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 
 
年齢別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「60～69 歳」以上の年代において

割合が高くなる傾向にあります。 
 

9.7

6.3

8.7

12.1

33.3

23.7

44.1 28.5

31.8

28.1

33.1

20.3

16.7

14.4

16.9

0.0

0.8

3.4

1.7

4.3

11.9

5.5

8.2

22.6

42.5

33.6

35.5

45.8 23.7

37.1

27.6

27.3

45.2

30.2

37.4

22.6

2.1

1.4

2.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「旧村

地域」より「開発住宅地域」の割合が高くなっています。 
 

7.4

8.3

33.6

37.3 31.9

28.9

20.9

27.5

1.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「東部地域」

より「西部地域」の割合が 20ポイント以上高くなっています。 
 

3.1

9.6

23.1

40.7 32.3

28.8

15.8

43.1

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
問 12 お住まいの地域は緊急時・災害時の避難誘導体制や施設整備、災害予防対策に

ついて充実していると思いますか（SA） 

 
緊急時・災害時の避難誘導体制や施設整備、災害予防対策は充実しているかについてみると、「あ

まり思わない」が 44.1％と最も多く、次いで「まあ思う」が 26.6％となっています。 

 

4.8 8.726.6 44.1 15.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜年齢クロス＞ 

 
緊急時・災害時について年齢別にみると、全ての年齢層で「あまり思わない」が最も多くなって

います。 

6.5

3.1

5.6

9.8

22.9

20.9

28.5 43.1

22.7

17.7

18.7

11.7

15.3

14.9

16.9

7.3

7.4

4.0

8.5

2.9

5.1

5.5

2.0

32.3

31.0

29.3

19.1

33.9 35.6

49.6

40.2

45.5

35.5

44.8

49.6

22.6

7.6

7.9

11.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜世帯クロス＞ 

 
緊急時・災害時について世帯別にみると、全ての世帯で「あまり思わない」が最も多くなってい

ます。 

 

9.6

4.3 25.8

28.3

13.6

17.6

16.0

21.7

6.6

4.3

4.7

5.5

4.3

26.9

26.1

28.0

43.5

46.3

34.6

45.0

42.5

15.4

8.5

7.2

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(SA)N=52

夫婦のみ

(SA)N=361

二世代が同居（親と子）

(SA)N=635

三世代が同居（親と子と孫）

(SA)N=106

その他

(SA)N=23

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 13 お住まいの地域は、火災・救急・救助体制など消防基盤は充実し、安心して暮

らせる環境だと思いますか。（SA） 

 
安心して暮らせる環境だと思うかについてみると、「まあ思う」が 43.6％と最も多く、次いで「あ

まり思わない」が 32.5％となっています。 

 
 

8.6 5.343.6 32.5 9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
問 14 お住まいの地域は犯罪の少ない安心できる環境だと思いますか。（SA） 

 
安心できる環境だと思うかについてみると、「まあ思う」が 57.3％と半数以上を占めています。 

 
 

16.4 57.3 20.2 4.4 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 15 お住まいの地域は上水道や下水道などの生活基盤が整備され、住みよい環境だ

と思いますか。（SA） 

 
生活基盤が整備され、住みよい環境だと思うかについてみると、「まあ思う」が 53.8％と最も多

く、次いで「思う」が 33.4％となっています。 

 
 
 

33.4 53.8 7.1 2.1 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
問 16 ごみの分別はしっかりと守られていると思いますか。（SA） 

 
ごみの分別はしっかりと守られていると思うかについてみると、「まあ思う」が 57.1％と最も多

く、次いで「思う」が 26.6％となっています。 

 
 
 

26.6 57.1 9.0 2.2 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
問 17 豊能町は自然環境にやさしいまちだと思いますか。（SA） 

 
豊能町は自然環境にやさしいまちだと思うかについてみると、「まあ思う」が 53.4％と最も多く、

次いで「思う」が 27.2％となっています。 

 
 
 

27.2 53.4 12.2 2.7 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 18 豊能町内で日用品等の買い物がしやすいと思いますか。（SA） 

 
日用品等の買い物がしやすいと思うかについてみると、「あまり思わない」が 38.5％と最も多く、

次いで「まあ思う」が 27.7％となっています。 

 

7.6 27.7 38.5 23.4 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 
 
年齢別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「60～69 歳」「70～79 歳」におい

て割合が高くなっています。 
 
 

9.7

5.2

10.8

10.3

20.8

23.7

30.2 39.9

40.9

29.2

30.9

21.1

16.3

20.1

18.6

0.9

2.3

2.9

3.4

3.6

8.5

2.7

6.6

25.8

32.8

28.9

19.1

32.2 37.3

41.0

33.9

36.4

38.7

40.6

37.4

25.8

2.8

4.3

4.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「旧村

地域」より「開発住宅地域」の割合が高くなっています。 
 

10.1

7.3

19.5

28.9 38.7

38.3

22.3

28.9

2.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「東部地域」

より「西部地域」の割合が 20ポイント以上高くなっています。 
 
 

5.0

8.3

11.5

32.3 40.7

31.2

16.0

48.8

2.7

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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【保健・医療・福祉について】 

 
問 19 豊能町は高齢者が生きがいを持ち、健康に暮らせる環境だと思いますか。（SA） 

 
高齢者が生きがいを持ち、健康に暮らせる環境だと思うかについてみると、「まあ思う」が 40.6％

と最も多く、次いで「あまり思わない」が 36.2％となっています。 

 
 

7.1 40.6 36.2 10.4 5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 

 
高齢者が健康に暮らせる環境について年齢別にみると、全ての年齢層で「まあ思う」「あまり思

わない」が多くなっています。また、年齢層が低くなるにつれて「思わない」の割合が高くなって

います。 

 
 

9.7

5.2

4.9

13.8

42.7

41.7

38.5 40.3

11.8

10.4

12.9

12.1

9.7

8.0

5.1

3.6

4.7

4.0

8.5

6.5

10.2

9.1

3.9

35.5

42.5

39.1

41.8

47.5 28.8

40.2

31.6

33.6

41.9

35.4

30.2

12.9

6.6

8.6

6.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「東部地域」

より「西部地域」の割合が 15ポイント以上高くなっています。 
 

5.0

7.4

28.1

44.4 34.4

42.7

7.8

20.0

6.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 20 豊能町は安心して子どもを産み育てやすいまちだと思いますか。（SA） 

 
安心して子どもを産み育てやすいまちだと思うかについてみると、「まあ思う」が 45.3％と最も

多く、次いで「あまり思わない」が 27.6％となっています。 

 
 

9.9 45.3 27.6 8.3 9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 

 
子どもを産み育てやすいまちについて年齢別にみると、全ての年齢層で「まあ思う」が最も多く

なっています。また、「18～19 歳」「50～59 歳」では「まあ思う」の割合が５割以上となっていま

す。 

 

12.9

9.4

8.7

10.9

44.8

48.2

39.2 32.3

13.6

10.4

7.2

7.0

7.6

6.9

8.5

2.7

5.1

13.8

20.3

8.6

8.5

10.9

9.0

54.8

44.3

50.4

47.3

45.8 16.9

28.5

24.1

25.5

19.4

27.1

30.9

9.7

12.2

5.0

8.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「旧村

地域」より「開発住宅地域」の割合が高くなっています。 
 

12.1

9.3

35.6

46.8 27.2

31.5

7.6

12.8

9.1

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「東部地域」

より「西部地域」の割合が 15ポイント以上高くなっています。 
 

8.1

10.0

33.5

48.7 25.4

36.2

6.6

14.2

9.2

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 21 豊能町は障害者の方が自立した生活を送り、社会参加しやすい環境だと思いま

すか。（SA） 

 
社会参加しやすい環境だと思うかについてみると、「あまり思わない」が 45.8％と最も多く、次

いで「まあ思う」が 21.4％となっています。 

 

2.9 21.4 45.8 14.9 15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 

 
社会参加しやすい環境について年齢別にみると、全ての年齢層で「あまり思わない」が最も多く

なっています。 

 
 

12.9

4.2

2.8

4.0

16.7

20.1

17.0 46.5

20.9

9.4

15.8

12.1

14.9

14.4

15.3

8.2

12.1

20.1

22.0

0.7

0.0

1.8

2.0

29.0

23.0

23.0

30.9

30.5 32.2

50.8

38.5

38.2

35.5

52.1

50.4

19.4

18.8

12.9

17.7

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 22 豊能町の医療体制について充実している環境だと思いますか。（SA） 

 
医療体制について充実している環境だと思うかについてみると、「あまり思わない」が 45.0％と

最も多く、次いで「思わない」が 26.9％となっています。 

 
 

3.5 19.4 45.0 26.9 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 

 
医療体制について年齢別にみると、全ての年齢層で「あまり思わない」が最も多くなっています。

また、年齢層が低くなるにつれて「あまり思わない」の割合が高くなっています。 

 
 
 

3.2

2.1

3.8

7.5

15.6

12.9

19.8 47.6

33.6

28.1

37.4

28.1

21.5

20.1

22.0

1.8

2.7

6.3

8.5

0.7

10.2

0.0

1.6

16.1

28.2

16.4

19.1

27.1 32.2

51.2

37.9

45.5

51.6

46.9

45.3

29.0

7.3

3.6

7.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「東部地域」

より「西部地域」の割合が 10ポイント以上高くなっています。 
 

3.8

3.3

10.4

21.9 46.9

39.2

23.0

40.4

4.9

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
【就労・産業について】 

 
問 23 豊能町は、就労・就職に関する環境が整っていると思いますか。（SA） 

 
就労・就職に関する環境が整っていると思うかについてみると、「思わない」が 45.5％と最も多

く、次いで「あまり思わない」が 43.3％となっています。 

 
 
 
 

0.5

4.4 43.3 45.5 6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜年齢クロス＞ 

 
就労・就職に関する環境について年齢別にみると、全ての年齢層で「あまり思わない」「思わな

い」が多くなっています。また、年齢層が低くなるにつれて「思わない」の割合が高くなっていま

す。 

 

1.1

43.4

59.1

44.8

55.4

42.6

45.8

39.7

27.1

1.8

3.5

9.2

22.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

3.1

1.4

7.3

3.2

9.8

3.1

2.7

6.8 44.1

50.4

40.2

36.4

51.6

44.8

37.4

45.2

6.6

5.8

3.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 24 豊能町で自営業（農林水産業、商工業）を営む環境が整っていると思いますか。（SA） 

 
自営業を営む環境が整っていると思うかについてみると、「あまり思わない」が 47.2％と最も多

く、次いで「思わない」が 29.9％となっています。 

 
 

1.2

8.8 47.2 29.9 12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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【教育・文化・スポーツ等について】 

 
問 25 豊能町の学校教育は、充実していると思いますか（SA） 

 
豊能町の学校教育は、充実しているかについてみると、「まあ思う」が 48.6％と最も多く、次い

で「あまり思わない」が 22.0％となっています。 

 
 

8.7 48.6 22.0 7.5 13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「旧村

地域」より「開発住宅地域」の割合が高くなっています。 
 

10.1

8.4

40.9

49.8 22.2

23.5

6.9

12.1

12.8

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 

 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「東部地域」

より「西部地域」の割合が 20ポイント以上高くなっています。 
 
 

4.6

9.7

37.3

51.8 20.8

27.7

5.8

13.8

11.9

16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 26 あなたが学習や活動を行う上で、豊能町の文化施設（ユーベルホール、図書館

など）や公民館の講座などの内容は充実していると思いますか。（SA） 

 
学習や活動を行う上で、豊能町の文化施設（ユーベルホール、図書館など）や公民館の講座など

の内容は充実しているかについてみると、「まあ思う」が 51.8％と最も多く、次いで「あまり思わ

ない」が 21.2％となっています。 
 

12.0 51.8 21.2 7.4 7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「旧村

地域」より「開発住宅地域」の割合が 10ポイント以上高くなっています。 
 

13.4

11.7

35.6

54.0 20.5

27.5

7.0

11.4

6.9

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「東部地域」

より「西部地域」の割合が 30ポイント以上高くなっています。 
 

6.5

13.4

33.8

56.6 18.8

30.8

4.9

16.9

6.3

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 27 あなたが運動やスポーツを行う上で、豊能町のスポーツ施設や講座などの内容

は充実していると思いますか。（SA） 

 
運動やスポーツを行う上で、豊能町のスポーツ施設や講座などの内容は充実しているかについて

みると、「まあ思う」が 42.8％と最も多く、次いで「あまり思わない」が 28.2％となっています。 
 
 

9.3 42.8 28.2 9.2 10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
問 28 あなたは地域の歴史や文化が住民に継承されていると思いますか。（SA） 

 
地域の歴史や文化が住民に継承されているかについてみると、「あまり思わない」が 50.5％と最

も多く、次いで「思わない」が 21.3％となっています。 
 
 

1.7 16.3 50.5 21.3 10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
問 29 豊能町の観光分野では、豊かな自然環境や史跡など地元の資源を十分活かして

いると思いますか。（SA） 

 
豊能町の観光分野では、豊かな自然環境や史跡など地元の資源を十分活かしているかについてみ

ると、「あまり思わない」が 50.5％と最も多く、次いで「思わない」が 22.2％となっています。 
 
 

2.5 16.5 50.5 22.2 8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 30 豊能町の人権に関する施策は十分に行われていると思いますか。（SA） 

 
豊能町の人権に関する施策は十分に行われているかについてみると、「まあ思う」が 41.0％と最

も多く、次いで「あまり思わない」が 26.6％となっています。 
 
 

6.9 41.0 26.6 6.9 18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
【行政サービスや全体的なことについて】 

 
問 31 役場の窓口対応について、適切な対応がなされていると思いますか。（SA） 

 
役場の窓口対応について、適切な対応がなされているかについてみると、「まあ思う」が 54.1％

と最も多く、次いで「思う」が 20.0％となっています。 
 
 

20.0 54.1 13.2 6.3 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
問 32 豊能町の行政サービスなどに関する情報はよく伝わっていると思いますか。（SA） 

 
豊能町の行政サービスなどに関する情報はよく伝わっているかについてみると、「まあ思う」が

42.2％と最も多く、次いで「あまり思わない」が 34.6％となっています。 
 

6.6 42.2 34.6 10.6 6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜年齢クロス＞ 

 
年齢別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「30～39歳」「60～69歳」を境に、
割合が高くなる傾向にあります。 
 

0.0

2.1

6.6

13.2

45.8

41.0

45.5 34.7

24.5

10.4

12.9

7.0

8.3

3.4

11.9

5.5

6.3

6.3

5.1

6.5

10.2

2.7

5.1

22.6

46.0

41.8

27.3

42.4 30.5

39.8

31.0

40.0

19.4

38.5

33.8

41.9

4.9

5.8

3.1

16.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 33 豊能町の町政は住民の意見をよく反映していると思いますか。（SA） 

 
豊能町の町政は住民の意見をよく反映しているかについてみると、「あまり思わない」が 50.0％

と最も多く、次いで「まあ思う」が 20.3％となっています。 
 
 

1.3 20.3 50.0 17.9 10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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問 34 これからも豊能町に住み続けたいと思いますか。（SA） 

 
これからも豊能町に住み続けたいかについてみると、「まあ思う」が 44.2％と最も多く、次いで

「思う」が 22.5％となっています。 
 

22.5 44.2 19.3 6.2 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 

 
年齢別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「30～39 歳」を境に割合が高くな

っています。 
 
 

19.4

14.6

24.3

35.1

53.1

43.2

48.3 13.2

10.9

4.2

9.4

6.3

4.9

2.9

5.1

6.4

7.0

6.3

11.9

21.6

33.9

13.6

17.6

32.3

42.0

46.5

35.5

37.3 11.9

22.7

13.8

33.6

32.3

25.0

18.7

12.9

9.4

7.2

3.1

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「旧村

地域」と「開発住宅地域」に大きな左はありませんが、「思う」については、「開発住宅地域」より

「旧村地域」の割合が高くなっています。 
 
 

28.9

21.7

36.2

45.4 19.9

15.4

5.8

8.7

7.3

10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 

 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「思う」と「まあ思う」の合計については、「東部地域」

より「西部地域」の割合が 10ポイント程度高くなっています。 
 
 

20.4

23.2

38.8

45.7 18.3

23.1

5.4

8.8

7.4

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

思う まあ思う あまり思わない 思わない 不明・無回答
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３ あなたのお考えについて  

 

 ３ 豊能町の方向性についてのあなたのお考え 

【豊能町の将来について】 

 
問 35 あなたの子どもは、豊能町に住むと思いますか。（SA） 

 
あなたの子どもは、豊能町に住むかについてみると、「思わない」が 46.2％と最も多く、次いで

「わからない」が 35.2％となっています。 

 
 

15.1 46.2 35.2 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う 思わない わからない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
＜問６ 豊能町への居住暦クロス＞ 

 
子どもは豊能町に住むかについて、豊能町への居住暦別にみると、『ずっと「豊能町」に住んで

いる』『他市町村の生まれである』で「思わない」が多くなっています。 

 
 
 

0.0

3.013.4

24.2

20.4

47.4

40.8

38.8 40.8

31.7

36.2

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと「豊能町」に住んでいる

(SA)N=120

「豊能町」で生まれ、他市町村に住んだ後、

帰ってきた(SA)N=49

他市町村の生まれである

(SA)N=895

思う 思わない わからない 不明・無回答
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問 36 あなたの子ども（子どもの世代）が豊能町に住み続けるためには何が必要だと

思いますか。（MA） 

 
あなたの子ども（子どもの世代）が豊能町に住み続けるためには何が必要かについてみると、「道

路や公共交通の利便性」が 41.8％と最も多く、次いで「安心できる保健・医療分野のサービス」が

35.9％となっています。 
 
 

（MA)N=1217

25.6

13.6

10.8

35.9

9.0

31.6

41.8

3.5

2.4

4.8

10.3

1.2

6.9

0 10 20 30 40 5

利便な日常的な買い物環境

充実した子育て環境

充実した教育環境

安心できる保健・医療分野のサービス

安心できる福祉分野のサービス

通勤できる範囲の仕事環境

道路や公共交通の利便性

消防・防災・防犯体制の充実

充実したスポーツ・レジャー・文化施設

良好な近隣関係

豊かな自然環境

その他

不明・無回答

単位：％

 

0
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、全体的な傾向としては同じですが、割合の高い順

位については若干の違いがみられます。 
 
 上段:度数

下段:％

32 22 19 45 13 47 58
21.5 14.8 12.8 30.2 8.7 31.5 38.9
273 142 111 383 92 333 446
26.1 13.6 10.6 36.6 8.8 31.8 42.6

上段:度数

下段:％

3 2 12 18 0 15
2.0 1.3 8.1 12.1 0.0 10.1
40 27 46 106 15 64
3.8 2.6 4.4 10.1 1.4 6.1

安心できる
福祉分野の
サービス

通勤できる
範囲の仕事
環境

道路や公共
交通の利便
性

利便な日常
的な買い物
環境

充実した子
育て環境

充実した教
育環境

安心できる
保健・医療
分野のサー
ビス

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

消防・防
災・防犯体
制の充実

充実したス
ポーツ・レ
ジャー・文
化施設

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

その他
不明・無回
答

良好な近隣
関係

豊かな自然
環境

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、全体的な傾向としては同じですが、「道路や苦境交通

の利便性」については、「東部地域」と「西部地域」で７ポイント以上の差がみられます。 
 
 上段:度数

下段:％

74 32 29 90 20 77 124
28.5 12.3 11.2 34.6 7.7 29.6 47.7
231 132 101 338 85 303 380
24.7 14.1 10.8 36.1 9.1 32.4 40.6

上段:度数

下段:％

6 6 11 25 2 19
2.3 2.3 4.2 9.6 0.8 7.3
37 23 47 99 13 60
4.0 2.5 5.0 10.6 1.4 6.4

安心できる
福祉分野の
サービス

通勤できる
範囲の仕事
環境

道路や公共
交通の利便
性

利便な日常
的な買い物
環境

充実した子
育て環境

充実した教
育環境

安心できる
保健・医療
分野のサー
ビス

東部地域
N=260

西部地域
N=936

消防・防
災・防犯体
制の充実

充実したス
ポーツ・レ
ジャー・文
化施設

東部地域
N=260

西部地域
N=936

その他
不明・無回
答

良好な近隣
関係

豊かな自然
環境
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問 37 あなたは、豊能町が将来どのようなまちになることを期待しますか。（MA） 

 
豊能町が将来どのようなまちになることを期待するかについてみると、「買い物などがしやすい、

便利な生活空間があるまち」が 37.7％と最も多く、次いで「子どもからお年寄りや障害者も生活し

やすい健康福祉のまち」が 33.9％となっています。 

 
 

（MA)N=1217

37.7

25.1

8.7

33.9

7.5

2.3

12.5

2.3

31.4

4.4

6.6

18.6

3.0

3.7

0 10 20 30 40 5

買い物などがしやすい、便利な生活空間があるまち

子育て支援や教育など子どもを生み育てる

環境が充実したまち

年齢を問わず学習できる生涯学習が充実したまち

子どもからお年寄りや障害者も生活しやすい

健康福祉のまち

ＩＴの活用などにより町内在住で仕事のできるまち

農林業が盛んなまち

交通事故や公害、災害のない安全なまち

スポーツやレクリエーションが盛んなまち

緑地や田園風景を大切にしたみどり豊かな

自然を活かしたまち

伝統や歴史を活かしたロマンあふれる

歴史・文化のまち

地元住民をはじめ都市住民との交流やイベントが

盛んな活気づいた元気なまち

地方分権に対応した幅広い住民サービスが

提供できるまち

その他

不明・無回答

単位：％

 

0

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 43



 
＜年齢クロス＞ 

 
豊能町に将来期待することについて年齢別にみると、年齢が低くなるにつれて「買い物などがし

やすい、便利な生活空間があるまち」が多くなっています。また、30 歳以上 50 歳未満の年齢層で

は「子育て支援や教育など子どもを生み育てる環境が充実したまち」が多くなっています。 
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上段:度数

下段:％

14 2 1 13 4 -
45.2 6.5 3.2 41.9 12.9 - 9.7

48 31 6 32 10 5 15
43.6 28.2 5.5 29.1 9.1 4.5 13.6

39 35 10 32 14 1 13
40.6 36.5 10.4 33.3 14.6 1.0 13.5

54 51 10 33 12 2 18
38.8 36.7 7.2 23.7 8.6 1.4 12.9

94 62 26 87 20 5 33
36.7 24.2 10.2 34.0 7.8 2.0 12.9

92 70 25 103 17 10 29
31.9 24.3 8.7 35.8 5.9 3.5 10.1

70 35 19 66 10 5 27
40.2 20.1 10.9 37.9 5.7 2.9 15.5

17 7 5 23 - -
28.8 11.9 8.5 39.0 - - 13.6

上段:度数

下段:％

1 7 1 2 5 1 3
3.2 22.6 3.2 6.5 16.1 3.2 9.7

5 37 3 8 10 2 4
4.5 33.6 2.7 7.3 9.1 1.8 3.6

3 26 4 - 12 4 2
3.1 27.1 4.2 - 12.5 4.2 2.1

1 48 9 5 19 8 3
0.7 34.5 6.5 3.6 13.7 5.8 2.2

6 79 11 15 57 7
2.3 30.9 4.3 5.9 22.3 2.7 3.1
10 102 12 26 61 6 8
3.5 35.4 4.2 9.0 21.2 2.1 2.8

1 47 7 11 38 3 5
0.6 27.0 4.0 6.3 21.8 1.7 2.9

1 15 3 5 14 3 8
1.7 25.4 5.1 8.5 23.7 5.1 13.6

50～59歳
(SA)N=256

60～69歳
(SA)N=288

70～79歳
(SA)N=174

80歳以上
(SA)N=59

18～19歳
(SA)N=31

20～29歳
(SA)N=110

30～39歳
(SA)N=96

40～49歳
(SA)N=139

60～69歳
(SA)N=288

70～79歳
(SA)N=174

80歳以上
(SA)N=59

地方分権に対
応した幅広い
住民サービス
が提供できる
まち

地元住民をは
じめ都市住民
との交流やイ
ベントが盛ん
な活気づいた
元気なまち

その他 不明・無回答

3

8

8

～19歳
SA)N=31

～29歳
SA)N=110

～39歳
SA)N=96

40～49歳
(SA)N=139

50～59歳
(SA)N=256

スポーツやレ
クリエーショ
ンが盛んな
まち

緑地や田園風
景を大切にし
たみどり豊か
な自然を活か
したまち

伝統や歴史を
活かしたロマ
ンあふれる歴
史・文化の
まち

ＩＴの活用な
どにより町内
在住で仕事の
できるまち

農林業が盛ん
なまち

交通事故や公
害、災害のな
い安全なまち

買い物などが
しやすい、便
利な生活空間
があるまち

子育て支援や
教育など子ど
もを生み育て
る環境が充実
したまち

年齢を問わず
学習できる生
涯学習が充実
したまち

子どもからお
年寄りや障害
者も生活しや
すい健康福祉
のまち

18
(

20
(

30
(



 
＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 
 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、全体的な傾向として大きな差はみられない結果と

なっています。 
 
上段:度数

下段:％

52 36 10 50 6 8 17
34.9 24.2 6.7 33.6 4.0 5.4 11.4
396 265 94 354 84 20 134
37.8 25.3 9.0 33.8 8.0 1.9 12.8

上段:度数

下段:％

6 39 6 14 23 4 1
4.0 26.2 4.0 9.4 15.4 2.7 8.1
22 340 48 64 200 32 30
2.1 32.5 4.6 6.1 19.1 3.1 2.9

ＩＴの活用
などにより
町内在住で
仕事のでき
るまち

農林業が盛
んなまち

交通事故や
公害、災害
のない安全
なまち

買い物など
がしやす
い、便利な
生活空間が
あるまち

子育て支援
や教育など
子どもを生
み育てる環
境が充実し
たまち

年齢を問わ
ず学習でき
る生涯学習
が充実した
まち

子どもから
お年寄りや
障害者も生
活しやすい
健康福祉の
まち

不明・無回
答

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

スポーツや
レクリエー
ションが盛
んなまち

緑地や田園
風景を大切
にしたみど
り豊かな自
然を活かし
たまち

伝統や歴史
を活かした
ロマンあふ
れる歴史・
文化のまち

地元住民を
はじめ都市
住民との交
流やイベン
トが盛んな
活気づいた
元気なまち

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

地方分権に
対応した幅
広い住民
サービスが
提供できる
まち

その他

2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 
 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、全体的な傾向として大きな差はみられませんが、「買

い物などがしやすい、便利な生活空間があるまち」については、「東部地域」と「西部地域」で５

ポイント以上の差がみられます。 
 

上段:度数

下段:％

111 58 19 84 22 13
42.7 22.3 7.3 32.3 8.5 5.0 8.1
337 243 85 320 68 15 130
36.0 26.0 9.1 34.2 7.3 1.6 13.9

上段:度数

下段:％

9 81 11 20 36 11
3.5 31.2 4.2 7.7 13.8 4.2 6.2
19 298 43 58 187 25 26
2.0 31.8 4.6 6.2 20.0 2.7 2.8

ＩＴの活用
などにより
町内在住で
仕事のでき
るまち

農林業が盛
んなまち

交通事故や
公害、災害
のない安全
なまち

買い物など
がしやす
い、便利な
生活空間が
あるまち

子育て支援
や教育など
子どもを生
み育てる環
境が充実し
たまち

年齢を問わ
ず学習でき
る生涯学習
が充実した
まち

子どもから
お年寄りや
障害者も生
活しやすい
健康福祉の
まち

不明・無回
答

東部地域
N=260

西部地域
N=936

スポーツや
レクリエー
ションが盛
んなまち

緑地や田園
風景を大切
にしたみど
り豊かな自
然を活かし
たまち

伝統や歴史
を活かした
ロマンあふ
れる歴史・
文化のまち

地元住民を
はじめ都市
住民との交
流やイベン
トが盛んな
活気づいた
元気なまち

東部地域
N=260

西部地域
N=936

地方分権に
対応した幅
広い住民
サービスが
提供できる
まち

その他

21

16
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問 38 町が実施している取り組みやサービスについておたずねします。（MA） 

 
（１）現状であなたが満足している項目 

 
現状であなたが満足している項目についてみると、「上・下水道の整備と運営」が 41.4％と最も

多く、次いで「豊かな自然環境の保全」が 40.4％となっています。 

 （MA)
カテゴリ 件数 (全体)%

安心・健全・豊かな消費生活の充実 181 14.9
子育て支援の充実 97 8.0
学校教育の充実 225 18.5
生涯学習環境の充実 115 9.4
健康づくりと医療体制の充実 137 11.3
高齢者福祉の充実 171 14.1
障害者福祉の充実 55 4.5
住環境と住宅の整備 287 23.6
上・下水道の整備と運営 504 41.4
雇用創出と勤労者福祉 11 0.9
産業の活性化 11 0.9
公共交通の整備 110 9.0
道路の整備 251 20.6
交通安全の確保 174 14.3
消防・救急体制の充実 224 18.4
防災と危機管理の充実 43 3.5
廃棄物の管理とリサイクルの促進 186 15.3
スポーツ・レクリエーション環境の充実 199 16.4
豊かな自然環境の保全 492 40.4
美しい景観の形成 252 20.7
計画的な土地利用の推進 26 2.1
人権が尊重される社会づくりの推進 70 5.8
情報提供・情報発信の充実 36 3.0
コミュニティの維持・活動促進 55 4.5
住民参画の促進 22 1.8
行財政運営の健全化 28 2.3
不明・無回答 203 16.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1217 100.0
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、ともに「上・下水道の整備と運営」が最も高く、

次いで「豊かな自然環境の保全」となっており、上位の項目に違いはありませんが、「旧村地域」

と「開発住宅地域」では約 10ポイントの差がみられます。 
しかし、３位以下については、「旧村地域」では「消防・救急体制の充実」「道路の整備」となっ

ており、「開発住宅地域」では「住環境と住宅の整備」「美しい景観の形成」と違いがみられる結果

となっています。 
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上段:度数

下段:％

13 13 22 13 21 25 10 22 48
8.7 8.7 14.8 8.7 14.1 16.8 6.7 14.8 32.2
166 83 200 102 113 141 43 262 449
15.9 7.9 19.1 9.7 10.8 13.5 4.1 25.0 42.9

上段:度数

下段:％

1 4 16 29 13 30 5 22 11
0.7 2.7 10.7 19.5 8.7 20.1 3.4 14.8 7.4

8 7 92 221 156 192 37 164 185
0.8 0.7 8.8 21.1 14.9 18.3 3.5 15.7 17.7

上段:度数

下段:％

47 26 5 10 3 6 4 3
31.5 17.4 3.4 6.7 2.0 4.0 2.7 2.0 28.9
436 221 21 60 32 48 18 23 153
41.6 21.1 2.0 5.7 3.1 4.6 1.7 2.2 14.6

障害者福祉
の充実

住環境と住
宅の整備

上・下水道
の整備と運
営

雇用創出と
勤労者福祉

産業の活性
化

安心・健
全・豊かな
消費生活の
充実

子育て支援
の充実

学校教育の
充実

生涯学習環
境の充実

健康づくり
と医療体制
の充実

高齢者福祉
の充実

防災と危機
管理の充実

廃棄物の管
理とリサイ
クルの促進

スポーツ・
レクリエー
ション環境
の充実

豊かな自然
環境の保全

公共交通の
整備

道路の整備
交通安全の
確保

消防・救急
体制の充実

美しい景観
の形成

計画的な土
地利用の推
進

人権が尊重
される社会
づくりの推
進

情報提供・
情報発信の
充実

コミュニ
ティの維
持・活動促
進

住民参画の
促進

行財政運営
の健全化

不明・無回
答

43域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

旧村地



 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、ともに「上・下水道の整備と運営」が最も高く、次い

で「豊かな自然環境の保全」となっており、上位の項目に違いはみられない結果となっています。 
 
上段:度数

下段:％

19 25 27 20 24 32 16 49 97
7.3 9.6 10.4 7.7 9.2 12.3 6.2 18.8 37.3
160 71 195 95 110 134 37 235 400
17.1 7.6 20.8 10.1 11.8 14.3 4.0 25.1 42.7

上段:度数

下段:％

2 5 19 41 25 42 8 40 17
0.8 1.9 7.3 15.8 9.6 16.2 3.1 15.4 6.5

7 6 89 209 144 180 34 146 179
0.7 0.6 9.5 22.3 15.4 19.2 3.6 15.6 19.1

上段:度数

下段:％

94 59 9 15 5 7 7 5
36.2 22.7 3.5 5.8 1.9 2.7 2.7 1.9 28.5
389 188 17 55 30 47 15 21 122
41.6 20.1 1.8 5.9 3.2 5.0 1.6 2.2 13.0

障害者福祉
の充実

住環境と住
宅の整備

上・下水道
の整備と運
営

雇用創出と
勤労者福祉

産業の活性
化

安心・健
全・豊かな
消費生活の
充実

子育て支援
の充実

学校教育の
充実

生涯学習環
境の充実

健康づくり
と医療体制
の充実

高齢者福祉
の充実

防災と危機
管理の充実

廃棄物の管
理とリサイ
クルの促進

スポーツ・
レクリエー
ション環境
の充実

豊かな自然
環境の保全

公共交通の
整備

道路の整備
交通安全の
確保

消防・救急
体制の充実

美しい景観
の形成

計画的な土
地利用の推
進

人権が尊重
される社会
づくりの推
進

情報提供・
情報発信の
充実

コミュニ
ティの維
持・活動促
進

住民参画の
促進

行財政運営
の健全化

不明・無回
答

東部地域
N=260

西部地域
N=936

東部地域
N=260

西部地域
N=936

東部地域
N=260

西部地域
N=936

74
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（２）今後、さらに充実・整備等が必要だと思われる項目 

 
今後、さらに充実・整備等が必要だと思われる項目についてみると、「健康づくりと医療体制の

充実」が 41.0％と最も多く、次いで「公共交通の整備」が 38.3％となっています。 
 （MA)

カテゴリ 件数 (全体)%
安心・健全・豊かな消費生活の充実 253 20.8
子育て支援の充実 239 19.6
学校教育の充実 160 13.1
生涯学習環境の充実 100 8.2
健康づくりと医療体制の充実 499 41.0
高齢者福祉の充実 398 32.7
障害者福祉の充実 146 12.0
住環境と住宅の整備 65 5.3
上・下水道の整備と運営 60 4.9
雇用創出と勤労者福祉 192 15.8
産業の活性化 233 19.1
公共交通の整備 466 38.3
道路の整備 225 18.5
交通安全の確保 86 7.1
消防・救急体制の充実 232 19.1
防災と危機管理の充実 218 17.9
廃棄物の管理とリサイクルの促進 162 13.3
スポーツ・レクリエーション環境の充実 54 4.4
豊かな自然環境の保全 199 16.4
美しい景観の形成 98 8.1
計画的な土地利用の推進 204 16.8
人権が尊重される社会づくりの推進 56 4.6
情報提供・情報発信の充実 156 12.8
コミュニティの維持・活動促進 72 5.9
住民参画の促進 110 9.0
行財政運営の健全化 445 36.6
不明・無回答 96 7.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1217 100.0

 
 
 
 

 49



 
＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「旧村地域」では、「行財政運営の健全化」が最も

高く、次いで「健康づくりと医療体制の充実」「公共交通の整備」となっており、「開発住宅地域」

では、「健康づくりと医療体制の充実」が最も高く、次いで「公共交通の整備」「行財政運営の健全

化」となっており、順位は異なるものの、上位項目は同様の傾向となっています。 
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上段:度数

下段:％

33 29 24 7 46 39 20 11 1
22.1 19.5 16.1 4.7 30.9 26.2 13.4 7.4 7.4
215 208 135 92 447 353 124 52 49
20.5 19.9 12.9 8.8 42.7 33.7 11.8 5 4.7

上段:度数

下段:％

25 38 45 24 15 20 28 12 7
16.8 25.5 30.2 16.1 10.1 13.4 18.8 8.1 4.7
165 190 416 195 70 207 188 145 46
15.8 18.1 39.7 18.6 6.7 19.8 18 13.8 4.4

1

:度数

下段:％

19 12 30 9 18 10 13 54 19
12.8 8.1 20.1 6 12.1 6.7 8.7 36.2 12.8
178 84 172 44 135 61 96 388 72
17 8 16.4 4.2 12.9 5.8 9.2 37.1 6.9

障害者福祉
の充実

住環境と住
宅の整備

上・下水道
の整備と運
営

雇用創出と
勤労者福祉

産業の活性
化

安心・健
全・豊かな
消費生活の
充実

子育て支援
の充実

学校教育の
充実

生涯学習環
境の充実

健康づくり
と医療体制
の充実

高齢者福祉
の充実

防災と危機
管理の充実

廃棄物の管
理とリサイ
クルの促進

スポーツ・
レクリエー
ション環境
の充実

豊かな自然
環境の保全

公共交通の
整備

道路の整備
交通安全の
確保

消防・救急
体制の充実

美しい景観
の形成

計画的な土
地利用の推
進

人権が尊重
される社会
づくりの推
進

情報提供・
情報発信の
充実

コミュニ
ティの維
持・活動促
進

住民参画の
促進

行財政運営
の健全化

不明・無回
答

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

旧村地域
N=149

開発住宅地域
N=1,047

上段



 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、ともに順位は異なるものの、上位項目は「健康づくり

と医療体制の充実」「公共交通の整備」「行財政運営の健全化」で共通する結果となっています。 
 
 上段:度数

下段:％

66 45 46 16 107 71 31 13 1
25.4 17.3 17.7 6.2 41.2 27.3 11.9 5.0 5.8
182 192 113 83 386 321 113 50 45
19.4 20.5 12.1 8.9 41.2 34.3 12.1 5.3 4.8

上段:度数

下段:％

44 58 114 41 20 44 42 21 13
16.9 22.3 43.8 15.8 7.7 16.9 16.2 8.1 5.0
146 170 347 178 65 183 174 136 40
15.6 18.2 37.1 19.0 6.9 19.6 18.6 14.5 4.3

上段:度数

下段:％

37 23 47 12 28 15 19 91 26
14.2 8.8 18.1 4.6 10.8 5.8 7.3 35.0 10.0
160 73 155 41 125 56 90 351 65
17.1 7.8 16.6 4.4 13.4 6.0 9.6 37.5 6.9

住環境と住
宅の整備

廃棄物の管
理とリサイ
クルの促進

スポーツ・
レクリエー
ション環境
の充実

東部地域
N=260

西部地域
N=936

豊かな自然
環境の保全

美しい景観
の形成

計画的な土
地利用の推
進

人権が尊重
される社会
づくりの推
進

情報提供・
情報発信の
充実

コミュニ
ティの維
持・活動促
進

住民参画の
促進

行財政運営
の健全化

交通安全の
確保

消防・救急
体制の充実

防災と危機
管理の充実

安心・健
全・豊かな
消費生活の
充実

子育て支援
の充実

学校教育の
充実

生涯学習環
境の充実

健康づくり
と医療体制
の充実

高齢者福祉
の充実

障害者福祉
の充実

不明・無回
答

東部地域
N=260

西部地域
N=936

上・下水道
の整備と運
営

東部地域
N=260

西部地域
N=936

雇用創出と
勤労者福祉

産業の活性
化

公共交通の
整備

道路の整備

5
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【地域活動への参加について】 

 
問 39 あなたは現在、地域の活動に参加していますか。（SA） 

 
現在、地域の活動に参加しているかについてみると、「参加していない」が 53.4％と最も多く、

次いで「参加している」が 31.2％となっています。 
 
 

31.2 53.4 15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

参加している 参加していない 不明・無回答

 
 
 
 
 
問 40 地域の活動に参加している方におうかがいします。どのような分野の活動に参

加していますか。（SA） 

 
どのような分野の活動に参加しているかについてみると、「自治会などの地域活動」が 47.9％と

最も多く、次いで「ごみの減量化、リサイクル活動」が 35.0％となっています。 
 

（MA)
カテゴリ 件数 (全体)%

小学生未満の子育て支援 25 6.6
小・中学生育成支援 55 14.5
高齢者の支援 45 11.8
障害者（児）の支援 8 2.1
青少年の健全育成 31 8.2
人権教育・啓発 7 1.8
健康づくり活動 50 13.2
地域産業の振興 3 0.8
観光分野への支援 5 1.3
企業ボランティアに関する活動 10 2.6
市街地、商店街の活性化に関する活動 3 0.8
交通安全の活動 9 2.4
まちの美化・緑化に関する活動 83 21.8
防災活動・防犯活動 24 6.3
ごみの減量化、リサイクル活動 133 35.0
スポーツ活動・その支援 81 21.3
レクリエーション活動・その支援 29 7.6
文化・芸術に関する活動 60 15.8
伝統文化の継承、保護 9 2.4
自然保護や環境保全活動 12 3.2
地域づくり、まちおこしに関する活動 21 5.5
自治会などの地域活動 182 47.9
老人クラブなどの活動 49 12.9
募金や寄付、バザー等に関する活動 71 18.7
動物愛護運動 5 1.3
広域交流（遠隔地域等の交流） 8 2.1
国際交流 7 1.8
その他 8 2.1
不明・無回答 6 1.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 380 100.0
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問 41 地域の活動に参加していない方におうかがいします。参加しない理由は何です

か。（MA） 

 
 参加しない理由は何かについてみると、「忙しくて時間がないから」が 53.8％と最も多く、次い

で「参加したいと思う活動がないから」が 27.5％となっています。 
 
 （MA)N=650

53.8

16.0

13.5

13.1

3.1

20.3

27.5

8.5

1.5

0 20 40 60 80 1

忙しくて時間がないから

一緒に参加する仲間がいないから

付き合いが面倒だから

身体の具合が悪いから

自分には関係ないと思うから

参加の方法がわからないから

参加したいと思う活動がないから

その他

不明・無回答

単位：％

 

00
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＜年齢クロス＞ 

 
年齢別にみると、「忙しくて時間がないから」については、年齢が高くなるにつれて割合が低く

なっています。一方、「身体の具合が悪いから」については、「70～79 歳」以降割合が高くなって
います。 
 
 上段:度数

下段:％

12 0 0 0 1
60.0 0.0 0.0 0.0 5.0

57 20 12 1 4
67.9 23.8 14.3 1.2 4.8

43 11 5 0 3
81.1 20.8 9.4 0.0 5.7

55 7 9 6 2
74.3 9.5 12.2 8.1 2.7

92 13 21 10 2
67.6 9.6 15.4 7.4 1.5

64 23 21 18 3
44.8 16.1 14.7 12.6 2.1

11 16 12 30 2
13.8 20.0 15.0 37.5 2.5

2 6 5 16 2
6.9 20.7 17.2 55.2 6.9

上段:度数

下段:％

6 8 5 0
30.0 40.0 25.0 0.0

19 19 7 1
22.6 22.6 8.3 1.2

9 8 5 1
17.0 15.1 9.4 1.9

8 19 3 0
10.8 25.7 4.1 0.0

32 35 8 1
23.5 25.7 5.9 0.7

27 53 11 4
18.9 37.1 7.7 2.8

19 26 9 2
23.8 32.5 11.3 2.5

2 2 7 1
6.9 6.9 24.1 3.4

60～69歳
(SA)N=143

70～79歳
(SA)N=80

80歳以上
(SA)N=29

20～29歳
(SA)N=84

30～39歳
(SA)N=53

40～49歳
(SA)N=74

50～59歳
(SA)N=136

70～79歳
(SA)N=80

80歳以上
(SA)N=29

18～19歳
(SA)N=20

30～39歳
(SA)N=53

40～49歳
(SA)N=74

50～59歳
(SA)N=136

60～69歳
(SA)N=143

不明・無回答

18～19歳
(SA)N=20

20～29歳
(SA)N=84

忙しくて時間が
ないから

一緒に参加する
仲間がいないか

ら

付き合いが面倒
だから

身体の具合が悪
いから

自分には関係な
いと思うから

参加の方法がわ
からないから

参加したいと思
う活動がないか

ら
その他
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問 42 今後、地域の活動に参加したいと思いますか。（MA） 

 
今後、地域の活動に参加したいかについてみると、「思う」が 38.7％と最も多く、次いで「わか

らない」が 29.3％となっています。 
 
 

38.7 14.0 29.3 18.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1217

思う 思わない わからない 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 

 
地域の活動の参加について年齢別にみると、40 歳未満では「わからない」が多く、40 歳以上で

は「思う」が多くなっています。 

 
 

37.9

20.8

11.8

14.6

10.1

14.5

22.2

21.8

33.9

44.1

31.3

25.8

40.3

25.4

23.6

46.5

12.8

14.4

11.5

16.1

17.2

11.7

14.5

22.0 18.6

27.3

23.0

50.0

45.2

42.7

35.3

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

思う 思わない わからない 不明・無回答
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問 43 地域の活動に参加したいと思う方におうかがいします。どのような分野の活動

に参加したいですか。（MA） 

 
どのような分野の活動に参加したいかについてみると、「健康づくり活動」が 31.2％と最も多く、

次いで「まちの美化・緑化に関する活動」が 28.7％となっています。 
 
 （MA)

カテゴリ 件数 (全体)%
小学生未満の子育て支援 59 12.5
小・中学生育成支援 69 14.6
高齢者の支援 91 19.3
障害者（児）の支援 34 7.2
青少年の健全育成 44 9.3
人権教育・啓発 11 2.3
健康づくり活動 147 31.2
地域産業の振興 25 5.3
観光分野への支援 32 6.8
企業ボランティアに関する活動 18 3.8
市街地、商店街の活性化に関する活動 19 4.0
交通安全の活動 17 3.6
まちの美化・緑化に関する活動 135 28.7
防災活動・防犯活動 55 11.7
ごみの減量化、リサイクル活動 112 23.8
スポーツ活動・その支援 115 24.4
レクリエーション活動・その支援 66 14.0
文化・芸術に関する活動 109 23.1
伝統文化の継承、保護 44 9.3
自然保護や環境保全活動 94 20.0
地域づくり、まちおこしに関する活動 81 17.2
自治会などの地域活動 84 17.8
老人クラブなどの活動 62 13.2
募金や寄付、バザー等に関する活動 31 6.6
動物愛護運動 30 6.4
広域交流（遠隔地域等の交流） 17 3.6
国際交流 47 10.0
その他 6 1.3
不明・無回答 9 1.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 471 100.0

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 56



 
問 44 地域の活動支援のための対策として必要なことは何ですか。（SA） 

 
地域の活動支援のための対策として必要なことは何かについてみると、「不明・無回答」が 29.0％

と最も多く、次いで「活動の情報提供と団体のネットワーク化」が 23.3％となっています。 
 

（SA)N=1217

12.7

23.3

15.1

3.9

14.1

1.9

29.0

0 10 20 30 40 5

活動資金の助成、基金の創設

活動の情報提供と団体のネットワーク化

指導者の育成･支援

NPO法人等の設立支援

様々な活動を総合的に調整する活動センターの設立

その他

不明・無回答

単位：％

 

0

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 45 全員におうかがいします。あなたが地域の活動に参加しやすくなるために必要

なことは何ですか。（MA） 

 
地域の活動に参加しやすくなるために必要なことは何かについてみると、「活動に関する情報の

提供」が 49.1％と最も多く、次いで「参加する時間の確保」が 38.8％となっています。 
 

（MA)N=1217

38.8

14.1

28.2

49.1

16.9

19.1

37.8

9.7

7.2

2.3

9.4

0 10 20 30 40 5

参加する時間の確保

活動資金の確保

一緒に参加する仲間の確保

活動に関する情報の提供

活動のための場所の確保

技術や知識を習得するための研修

一時的に体験参加できる機会の確保

専門家の助言

職場の理解（ボランティア休暇制度等）

その他

不明・無回答

単位：％

 

0
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問 46 これからのまちづくりは、地域の住民が協力して力を発揮する「地域力」が大

切とされていますが、「地域力」の保持・向上に必要なことは何ですか。（SA） 
 
「地域力」の保持・向上に必要なことは何かについてみると、「若者が地域に定住するための施

策」が 43.5％と最も多く、次いで「地域や自治会組織の運営の活性化」が 14.3％となっています。 
 

 58

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 
 
「地域力」の保持・向上に必要なことについて年齢別にみると、全ての年齢層で「若者が地域に

定住するための施策」が最も多くなっています。また、「50～59 歳」「70～79 歳」では他の年齢層

に比べて「地域や自治会組織の運営の活性化」の割合が高くなっています。 

（SA)N=1217

14.3

7.1

10.0

8.4

43.5

2.6

14.1

0 10 20 30 40 5

地域や自治会組織の運営の活性化

自治会などの地域活動への支援

地域行事や自治会への参加の促進

他の地域間や住民活動との連携･支援

若者が地域に定住するための施策

その他

不明・無回答

単位：％

 

0

16.1

10.8

11.8

6.3

7.9

10.5

7.3

5.2

5.1

48.4

61.8

50.0

42.4

43.8

41.0

40.2

35.6

0.0

3.1

7.2

2.3

2.8

2.3

1.7

3.2

10.9

8.3

7.2

9.8

16.7

21.8

25.4

18.8

8.2

11.9

12.2

9.7

11.5

13.5

11.9

1.8

3.9

5.7

9.7

9.4

11.5

8.0

11.5

11.5

12.9

5.5

8.6

10.9

8.5

16.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

地域や自治会組織の運営の活性化 自治会などの地域活動への支援

地域行事や自治会への参加の促進 他の地域間や住民活動との連携･支援

若者が地域に定住するための施策 その他

不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
＜問６ 豊能町への居住暦クロス＞ 

 
「地域力」の保持・向上に必要なことについて豊能町への居住暦別にみると、全ての年数で「若

者が地域に定住するための施策」が最も多くなっています。 
 

2.0

9.4

53.3

44.9

41.7

1.7

2.0

2.8

8.3

20.4

13.215.1

12.5

8.2

7.2

8.3

10.2 12.2

9.2

10.7

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと「豊能町」に住んでいる

(SA)N=120

「豊能町」で生まれ、他市町村に住んだ後、

帰ってきた(SA)N=49

他市町村の生まれである

(SA)N=895

地域や自治会組織の運営の活性化

自治会などの地域活動への支援

地域行事や自治会への参加の促進

他の地域間や住民活動との連携･支援

若者が地域に定住するための施策

その他

不明・無回答
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【地域生活について】 

 
問 47 路線バス（町内巡回バスを除く）をどの程度利用していますか。（SA） 

 
路線バス（町内巡回バスを除く）をどの程度利用しているかについてみると、「ほとんど乗らな

い」が 47.2％と最も多く、次いで「年数回程度の利用」が 14.5％となっています。 
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＜年齢クロス＞ 

 
年齢別にみると、10歳代、20歳代では「毎日利用」の割合が高くなっていますが、「月 1回程度

の利用」については、年齢があがるにつれて割合が高くなっています。 

（SA)N=1217

5.8

9.4

8.0

14.5

47.2

7.2

8.0

0 10 20 30 40

毎日利用

週１回程度の利用

月１回程度の利用

年数回程度の利用

ほとんど乗らない

その他

不明・無回答

単位：％

 

50

12.9

6.3

5.2

2.3

7.3

6.5

5.6 10.8

15.8

14.6

14.4

11.9

40.2

40.7

6.5

6.4

10.4

5.8

7.0

8.7

4.6

6.8

5.5

8.3

2.9

7.8

9.0

9.8

10.2

3.6

3.4

15.5

6.3

9.7

16.1

10.9

3.6

13.6 13.6

7.0

12.6

0.9

3.2

3.1

5.8

17.6

15.5

8.3

12.9

43.4

52.7

46.2

59.7

56.3

54.8 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

毎日利用 週１回程度の利用 月１回程度の利用
年数回程度の利用 ほとんど乗らない その他
不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
問 48 路線バス（町内巡回バスを除く）以外にどのような移動手段を利用されていますか。（SA） 

 
路線バス（町内巡回バスを除く）以外にどのような移動手段を利用しているかについてみると、

「自動車」が 54.2％と最も多く、次いで「鉄道」が 21.1％となっています。 
 

（SA)N=1217

21.1

54.2

3.5

2.2

3.9

1.9

1.6

1.8

9.7

0 20 40 60 80 100

鉄道

自動車

バイク、自転車

タクシー

町内巡回バス

外出支援車両（おでかけくん）

移動手段はない

その他

不明・無回答

単位：％

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜年齢クロス＞ 

 
年齢別にみると、年齢が低くなるにつれて「鉄道」の割合が高くなっています。「自動車」につ

いては、30歳代から 50歳代の年齢層において割合が高くなっています。 
 

45.2

27.1

16.3

17.8

52.1

69.1

63.2

5.7

8.5

10.9

14.4

27.1

33.6

20.7

25.8

47.7

57.0

39.1

33.9

3.1

3.4

1.2

2.9

8.2

6.5

5.2

4.3

1.4

0.0

2.3

1.8

0.0

6.8

1.6

1.8

4.5

2.2

1.0

0.0

1.7

2.3

2.1

1.4

0.8

2.1

2.7

3.2

3.4

0.6

0.0

0.0

2.7

2.1

2.7

3.2

0.0

1.1

1.4

3.5

1.0

2.7

0.0
16.1

7.3

9.4

8.6

10.2

8.0

10.9

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

鉄道 自動車　

バイク、自転車 タクシー
町内巡回バス 外出支援車両（おでかけくん）

移動手段はない その他
不明・無回答
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＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「鉄道」については、「東部地域」より「西部地域」の

割合が 20 ポイント以上高い一方、「自動車」については、「西部地域」より「東部地域」の割合が
20ポイント以上高くなっています。 
 
 

3.8

25.7

72.7

49.6
3.4

3.5

2.6

1.2

4.0

3.8

1.8

2.3

1.2

3.1

1.7

2.3
7.3

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

鉄道 自動車　
バイク、自転車 タクシー
町内巡回バス 外出支援車両（おでかけくん）

移動手段はない その他
不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 49 町内の土地利用について、あなたが現状で思うことは次のうちどれですか。（SA） 

 
町内の土地利用について、あなたが現状で思うことは何かについてみると、「わからない」が

27.9％と最も多く、次いで「空地増加など郊外住宅地としての魅力低下」が 21.7％となっています。 
 
 （SA)N=1217

21.0

21.7

5.9

4.8

7.1

27.9

2.6

9.0

0 10 20 30 40 5

田園的良さのある土地利用の持続

空地増加など郊外住宅地としての魅力低下

河川・水路の荒廃等の田園的良さの低下

農地の荒廃や無秩序な開発が目立つ

山林の無秩序な開発が目立つ

わからない

その他

不明・無回答

単位：％

 

0 
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「田園的良さのある土地利用の持続」については、

「旧村地域」より「開発住宅地域」の割合が高い一方、「農地の荒廃や無秩序な開発が目立つ」に

ついては、「開発住宅地域」より「旧村地域」の割合が高くなっています。 
 
 

15.0 26.5

28.2

3.5

2.4

7.7

9.022.9

22.7

21.5 5.6

7.7

3.3

10.4

7.3

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

田園的良さのある土地利用の持続 空地増加など郊外住宅地としての魅力低下

河川・水路の荒廃等の田園的良さの低下 農地の荒廃や無秩序な開発が目立つ

山林の無秩序な開発が目立つ わからない

その他 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「田園的良さのある土地利用の持続」「空地増加など郊

外住宅地としての魅力低下」については、「東部地域」より「西部地域」の割合が高い一方、「河川・

水路の荒廃等の田園的良さの低下」「農地の荒廃や無秩序な開発が目立つ」については、「西部地域」

より「東部地域」の割合が高くなっています。 
 
 

16.1 24.8

28.3

2.7

2.6

12.1

8.221.9

13.4

22.9 5.2

12.1

3.8

12.1

7.2

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

田園的良さのある土地利用の持続 空地増加など郊外住宅地としての魅力低下

河川・水路の荒廃等の田園的良さの低下 農地の荒廃や無秩序な開発が目立つ

山林の無秩序な開発が目立つ わからない

その他 不明・無回答
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問 50 優先的に整備していくべき用地として、あなたが最も必要と思うものは次のう

ちどれですか。（SA） 

 
優先的に整備していくべき用地として、あなたが最も必要と思うものは何かについてみると、「自

然生態系の保全・再生」が 20.7％と最も多く、次いで「沿道地などでの商業用地」が 13.0％とな

っています。 
 
 （SA)N=1217

10.4

13.0

9.0

3.8

5.1

8.1

5.1

6.4

0.6

4.4

20.7

2.5

11.0

0 10 20 30 40 5

田園的郊外住宅地持続のための宅地

沿道地などでの商業用地

地場産業育成のための施設用地

工業誘致用地

観光・レクリエーション用地

公園・緑地

公共施設用地

道路用地

下水道・排水路用地

治山・治水（造林や洪水防止）対策

自然生態系の保全・再生

その他

不明・無回答

単位：％

 

0
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＜年齢クロス＞ 

 
年齢別にみると、40歳代を中心に、「田園的郊外住宅地持続のための宅地」の割合が高くなって
います。 
 

4.2

14.9

10.9

19.8

16.5

8.0

5.2

6.8

4.6

0.0

3.1

8.6

8.5

22.6

25.5

24.0

20.1

25.0

20.8

16.7

10.2

6.5

3.6

2.1

2.9

1.6

1.4

2.3

3.4

9.7

5.5

5.2

7.2

8.6

11.8

17.2

23.7

0.0

10.8

6.8

8.2

10.2

6.5

6.9

17.6

10.9

10.2

11.5

3.4

9.4

11.5

4.5

6.5

4.2

8.6

5.6

3.6

2.0

1.8

1.0

3.2

5.1

3.9

4.5

5.6

7.2

4.2

12.9

11.9

7.5

7.6

6.5

5.9

15.6

10.9

6.5

8.5

4.6

3.1

6.5

4.7

4.2

7.3

16.1

0.0

3.4

5.9

7.9

5.9

8.3

14.5

9.7 0.0

0.0

1.0

0.0

0.8

0.7

0.6

1.7

4.7

2.2

6.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

田園的郊外住宅地持続のための宅地 沿道地などでの商業用地

地場産業育成のための施設用地 工業誘致用地

観光・レクリエーション用地 公園・緑地

公共施設用地 道路用地

下水道・排水路用地 治山・治水（造林や洪水防止）対策

自然生態系の保全・再生 その他

不明・無回答
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「田園的郊外住宅地持続のための宅地」「沿道地な

どの商業用地」については、「旧村地域」より「開発住宅地域」の割合が高くなっています。 
 
 

8.7 18.1

21.2

3.4

2.4

14.8

9.911.0

6.0

13.8

6.0 12.1

8.7

4.7

3.5

6.7

5.0

12.1

7.5

2.0

5.6

4.7

6.8

0.6

0.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

田園的郊外住宅地持続のための宅地 沿道地などでの商業用地

地場産業育成のための施設用地 工業誘致用地

観光・レクリエーション用地 公園・緑地

公共施設用地 道路用地

下水道・排水路用地 治山・治水（造林や洪水防止）対策

自然生態系の保全・再生 その他

不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「田園的郊外住宅地持続のための宅地」については、「東

部地域」より「西部地域」の割合が高くなっています。 
 
 

18.1

21.6

2.7

2.5

10.0

10.712.0

4.6

12.5

14.2 10.0

8.9

6.2

3.0

8.1

4.4

8.1

8.1

7.3

4.6

5.4

6.8

0.6

0.4

5.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

田園的郊外住宅地持続のための宅地 沿道地などでの商業用地

地場産業育成のための施設用地 工業誘致用地

観光・レクリエーション用地 公園・緑地

公共施設用地 道路用地

下水道・排水路用地 治山・治水（造林や洪水防止）対策

自然生態系の保全・再生 その他

不明・無回答
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問 51 豊能町の今後の環境施策に関して特に重要だと思うものは次のうちどれですか。

（SA） 

 
豊能町の今後の環境施策に関して特に重要だと思うものはどれかについてみると、「田園的な環

境の良さの持続」が 19.6％と最も多く、次いで「森林や河川、生き物などの自然環境の保全」が

18.3％となっています。 
 
 （SA)N=1217

19.6

7.1

18.3

7.9

4.4

10.9

10.9

3.5

1.2

5.2

1.0

9.9

0 10 20 30 40 50

田園的な環境の良さの持続

身近な水辺や緑地の確保

森林や河川、生き物などの自然環境の保全

リサイクルやごみ分別体制の維持強化

大気汚染や水質汚濁などの指導体制の強化

省エネルギー、自然エネルギーの利用促進

住民や民間などの環境に配慮した取り組みの促進

環境教育･学習の推進

環境保護団体等の育成

環境に関する情報提供や広報活動の充実

その他

不明・無回答

単位：％
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問 52 高度情報化社会について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれですか。

（SA） 

 
高度情報化社会について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「保健・医療・

福祉・文化など多様な分野の情報サービスの提供」が 46.4％と最も多く、次いで「高齢者等の情報

弱者への対応」が 18.3％となっています。 

 
 （SA)N=1217

46.4

18.3

5.1

8.1

3.9

6.0

0.8

11.3

0 10 20 30 40 50

保健・医療・福祉・文化など多様な分野の

情報サービスの提供

高齢者等の情報弱者への対応

個人情報保護対策などのセキュリティ強化

ＣＡＴＶ（有線放送テレビ）など情報通信基盤の整備

町のホームページなどの情報提供の充実

施設予約など住民サービスのネットワークの充実

その他

不明・無回答

単位：％

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 68



 
＜年齢クロス＞ 

 
高度情報化社会について年齢別にみると、『80 歳以上』を除く全ての年齢層で「田保健・医療・

福祉・文化など多様な分野の情報サービスの提供」が最も多くなっています。また、『18～19 歳』

『80 歳以上』で「高齢者等の情報弱者への対応」の割合が高くなっています。 

 

 

44.3

1.7

10.9

11.5

11.5

7.8

8.3

6.8

4.5

4.2

4.3

4.3

2.8

5.7

1.7

5.5

7.3

5.0

4.3

7.6

8.5 1.7

15.5

10.4

6.5

8.6

10.4

13.8

18.6

55.2

42.7

45.2

47.5

25.4

37.3

52.0

13.9

16.5

15.6

35.5

25.3

15.2

18.2

35.6 1.7

6.6

4.0

6.4

9.7

7.3

8.6

2.9

0.0 0.0

3.4

9.7

0.0

1.8

1.0

0.0

1.2

0.0

0.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

保健・医療・福祉・文化など多様な分野の情報サービスの提供

高齢者等の情報弱者への対応

個人情報保護対策などのセキュリティ強化

ＣＡＴＶ（有線放送テレビ）など情報通信基盤の整備

町のホームページなどの情報提供の充実

施設予約など住民サービスのネットワークの充実

その他

不明・無回答
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問 53 豊能町の行政サービス等に関する情報を主にどこから入手していますか。（SA） 

 
豊能町の行政サービス等に関する情報を主にどこから入手しているかについてみると、「広報紙

などの町の配布物」が 71.5％と最も多く、次いで「不明・無回答」が 8.5％となっています。 
 
 （SA)N=1217

5.2

3.8

1.2

1.1

1.2

71.5

7.1

0.5

8.5

0 20 40 60 80 1

家族・親戚

友人・知人

新聞・雑誌

インターネット

役場の窓口

広報紙などの町の配布物

特にない

その他

不明・無回答

単位：％

 

00 
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【保健・医療・福祉について】 

 
問 54 保健・医療対策について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれですか。（SA） 

 
保健・医療対策について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「医療機関の

診療内容や設備の充実」が 37.4％と最も多く、次いで「救急・休日・夜間診療の充実」が 27.9％

となっています。 
 
 

（SA)N=1217

37.4

27.9

9.7

2.8

2.5

5.8

1.2

1.6

1.0

1.0

9.2

0 10 20 30 40 5

医療機関の診療内容や設備の充実

救急・休日・夜間診療の充実

在宅医療（往診・訪問看護等）の充実

健康づくり運動の推進

家庭における健康知識の普及

各種検診の充実

保健師などの訪問活動の推進

健康相談・指導体制の充実

予防接種など感染症対策の充実

その他

不明・無回答

単位：％

 

0 
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「医療機関の診療内容や設備の充実」については、

「開発住宅地域」より「旧村地域」の割合が高い一方、「救急・休日・夜間診療の充実」について

は、「旧村地域」より「開発住宅地域」の割合が高くなっています。 
 

8.137.1

41.6

28.9

21.5 6.7

10.0

2.7

2.7

5.4

2.1

5.4

5.9

0.0

1.3

2.0

1.6

1.1

0.7

0.0

1.1

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

医療機関の診療内容や設備の充実 救急・休日・夜間診療の充実

在宅医療（往診・訪問看護等）の充実 健康づくり運動の推進

家庭における健康知識の普及 各種検診の充実

保健師などの訪問活動の推進 健康相談・指導体制の充実

予防接種など感染症対策の充実 その他

不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「東部地域」では「医療機関の診療内容や設備の充実」

を求める割合が高い一方、「西部地域」では「救急・休日・夜間診療の充実」を求める割合が高く

なっています。 
 

35.0

46.9

30.2

20.0 5.8

10.7

1.9

2.9

3.1

2.4

5.4

6.0

1.2

1.2

1.2

1.8

1.0

1.2

0.0

1.3
7.6

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

医療機関の診療内容や設備の充実 救急・休日・夜間診療の充実

在宅医療（往診・訪問看護等）の充実 健康づくり運動の推進

家庭における健康知識の普及 各種検診の充実

保健師などの訪問活動の推進 健康相談・指導体制の充実

予防接種など感染症対策の充実 その他

不明・無回答
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問 55 高齢者福祉への対応について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれで

すか。（SA） 

 
高齢者福祉への対応について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「高齢者

の生きがいづくりや働く場の充実」が 25.7％と最も多く、次いで「介護保険サービスや施設の充実」

が 21.0％となっています。 
 
 （SA)N=1217

25.7

15.7

21.0

9.4

7.6

5.9

4.4

1.2

9.0

0 10 20 30 40 50

高齢者の生きがいづくりや働く場の充実

保健福祉サービスや施設の充実

介護保険サービスや施設の充実

安全・安心に利用できる道路や施設づくり

住民の助け合い活動の育成（福祉ボランティア含む）

学習機会や健康づくり、スポーツの場の充実

若い世代や子どもたちとの交流機会の充実

その他

不明・無回答

単位：％

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「高齢者の生きがいづくりや働く場の充実」について

は、「西部地域」より「東部地域」の割合が高くなっています。 
 

31.2

24.5

16.9

15.3 21.9

18.1

9.6

8.8

7.6

8.1

6.6

3.1

4.8

3.1

1.6

0.0
10.8

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

高齢者の生きがいづくりや働く場の充実
保健福祉サービスや施設の充実
介護保険サービスや施設の充実
安全・安心に利用できる道路や施設づくり
住民の助け合い活動の育成（福祉ボランティア含む）
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＜年齢クロス＞ 

 
高齢者福祉への対応について年齢別にみると、69 歳以下の年齢層で「高齢者の生きがいづくりや

働く場の充実」が最も多く、70 歳以上の年齢層で「介護保険サービスや施設の充実」が最も多くな

っています。 

 
 

13.2

19.1

17.3

6.3

10.8

6.6

10.4

8.5

7.3

12.5

4.3

6.3

9.0

6.9

10.2

7.3

3.1

3.6

5.5

9.0

0.9

5.2

6.5

11.8

9.4

7.2

7.0

7.6

8.0

16.9

34.4

20.0

13.6

33.1

25.8

27.1

26.0

16.9

13.6

14.8

24.1

16.1

15.6

10.8

14.2

23.7

14.6

25.8

12.7

25.3

22.3

32.2

16.1

9.2

0.0

0.0

0.0

8.0

0.0

3.4

3.1

2.7

6.5

6.3

9.1

9.7

0.0

0.0

0.4

1.4

1.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

高齢者の生きがいづくりや働く場の充実
保健福祉サービスや施設の充実
介護保険サービスや施設の充実
安全・安心に利用できる道路や施設づくり
住民の助け合い活動の育成（福祉ボランティア含む）
学習機会や健康づくり、スポーツの場の充実
若い世代や子どもたちとの交流機会の充実
その他
不明・無回答
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＜世帯クロス＞ 

 
高齢者福祉への対応について世帯別にみると、『その他』では他の世帯に比べて「安全・安心に

利用できる道路や施設づくり」の割合が多くなっています。 

 
 

15.4

28.3 12.9

20.8

10.0

9.0

7.5

30.4

7.2

8.7

9.6

6.6

5.2

6.6

4.3

3.8

3.3

5.7

11.5

7.5

8.8

10.4

8.7

26.4

24.1

8.7

21.2

26.1

17.2

13.0

23.0

21.2

20.2

19.8

7.7

5.7

8.5

9.6

0.0

0.9

0.0

1.9

1.4

1.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(SA)N=52

夫婦のみ

(SA)N=361

二世代が同居（親と子）

(SA)N=635

三世代が同居（親と子と孫）

(SA)N=106

その他

(SA)N=23

高齢者の生きがいづくりや働く場の充実
保健福祉サービスや施設の充実
介護保険サービスや施設の充実
安全・安心に利用できる道路や施設づくり
住民の助け合い活動の育成（福祉ボランティア含む）
学習機会や健康づくり、スポーツの場の充実
若い世代や子どもたちとの交流機会の充実
その他
不明・無回答
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問 56 障害者（児）福祉について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれです

か。（SA） 

 
障害者（児）福祉について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「授産施設

の充実や就労の促進」が 18.7％と最も多く、次いで「障害者（児）の医療やリハビリ体制の充実」

が 15.4％となっています。 
 
 （SA)N=1217

15.4

18.7

11.8

11.7

7.5

9.2

3.8

6.1

1.8

0.9

13.2

0 10 20 30 40 5

障害者（児）の医療やリハビリ体制の充実

授産施設の充実や就労の促進

安全・安心に外出できる道路や施設整備

障害者（児）の福祉サービスの向上

健常者とのふれあい、交流の場の拡充

障害者（児）手当、年金等の充実

障害者（児）問題の啓発活動や福祉教育の推進

総合相談・情報提供体制の整備

文化・スポーツ活動、情報ネットワークの推進

その他

不明・無回答

単位：％

0
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問 57 子育て環境や支援について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれです

か。（SA） 

 
子育て環境や支援について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「交通や防

犯など子どもの安全・安心な生活環境」が 20.6％と最も多く、次いで「子育て相談・学習・交流の

場の充実」が 19.1％となっています。 
 
 （SA)N=1217

19.1

12.2

16.0

8.4

3.4

20.6

5.3

1.5

1.7

11.8

0 10 20 30 40 50

子育て相談・学習・交流の場の充実

育児休業や就労継続を図るための雇用環境の整備

延長・一時保育など保育サービスの充実

学童保育（放課後に児童を預かる制度）の充実

児童虐待の予防・解消対策

交通や防犯など子どもの安全・安心な生活環境

子育て関係機関・団体等とのネットワーク化

乳幼児健診等の充実

その他

不明・無回答

単位：％
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＜年齢クロス＞ 

 
子育て環境や支援について年齢別にみると、全ての年齢層で「子育て相談・学習・交流の場の充

実」「交通や防犯など子どもの安全・安心な生活環境」が多くなっています。また、『50～59 歳』で

は他の年齢層と比べて「育児休業や就労継続を図るための雇用環境の整備」が多くなっています。 

 
 
 

21.3

14.6

16.7

10.1

10.2

9.0

2.7

2.1

0.7

4.7

4.2

2.9

3.4

18.2

22.9

21.6

20.7

18.4

2.1

1.4

2.1

0.6

6.5

13.6

12.5

7.4

12.2

15.5

25.4

16.0

23.6

25.4

20.9

25.8

10.4

20.8

10.2

6.4

18.0

9.2

9.7

11.5

8.6

13.5

25.2

19.8

12.9

23.6

8.6

14.1

13.6
1.7

2.7

0.0

6.3

6.5

18.6

32.3

24.7

1.7

8.0

3.8

5.5

6.5

0.0

7.3

3.2

0.0

0.0

0.7

2.0

1.4

2.9

0.00.0

1.6

2.1

1.8

3.2

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

子育て相談・学習・交流の場の充実

育児休業や就労継続を図るための雇用環境の整備

延長・一時保育など保育サービスの充実

学童保育（放課後に児童を預かる制度）の充実

児童虐待の予防・解消対策

交通や防犯など子どもの安全・安心な生活環境

子育て関係機関・団体等とのネットワーク化

乳幼児健診等の充実

その他

不明・無回答
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＜世帯クロス＞ 
 
子育て環境や支援について世帯別にみると、全ての年齢層で「子育て相談・学習・交流の場の充

実」「交通や防犯など子どもの安全・安心な生活環境」が多くなっています。また、『二世代が同居

（親と子）』『三世代が同居（親と子と孫）』では他の年齢層と比べて「延長・一時保育など保育サ

ービスの充実」が多くなっています。 

 

25.0

18.7 12.1

15.1

8.0

9.1

7.5

4.3

2.8

4.3

17.3

23.0

21.1

16.0

13.0

1.9

5.5

4.7

2.2

1.6

2.8

23.1

10.0

10.2

14.2

17.4

17.0

20.8

21.7

7.7

17.4

11.9

8.7

14.7

7.7

17.6

17.0

5.8

2.8

3.3

9.6

8.7

6.6

4.3

0.9

1.4

1.1

1.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(SA)N=52

夫婦のみ

(SA)N=361

二世代が同居（親と子）

(SA)N=635

三世代が同居（親と子と孫）

(SA)N=106

その他

(SA)N=23

子育て相談・学習・交流の場の充実

育児休業や就労継続を図るための雇用環境の整備
延長・一時保育など保育サービスの充実

学童保育（放課後に児童を預かる制度）の充実
児童虐待の予防・解消対策

交通や防犯など子どもの安全・安心な生活環境
子育て関係機関・団体等とのネットワーク化

乳幼児健診等の充実
その他

不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 
 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「延長・一時保育など保育サービスの充実」につ

いては、「旧村地域」より「開発住宅地域」の割合が高くなっています。 
 

18.8

19.5

12.1

12.3 16.9

10.7

8.5

7.4

3.2

4.0

20.9

18.1

5.2

5.4

1.3

2.7

0.7

1.9
10.2

20.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

子育て相談・学習・交流の場の充実

育児休業や就労継続を図るための雇用環境の整備

延長・一時保育など保育サービスの充実

学童保育（放課後に児童を預かる制度）の充実

児童虐待の予防・解消対策

交通や防犯など子どもの安全・安心な生活環境

子育て関係機関・団体等とのネットワーク化

乳幼児健診等の充実

その他

不明・無回答
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【産業振興について】 

 
問 58 農業振興について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれですか。（SA） 

 
農業振興について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「地場特産品の開発、

主産地形成の促進」が 24.7％と最も多く、次いで「農業従事者・後継者の育成と確保」が 22.2％

となっています。 
 
 （SA)N=1217

8.9

24.7

4.6

2.0

5.2

10.8

22.2

2.2

2.5

1.0

2.0

14.0

0 10 20 30 40 5

産業としての農業の高度化

地場特産品の開発、主産地形成の促進

生産グループ等の育成施策の強化

経営･生産規模の拡大

体験農業などの振興

環境にやさしい農業の振興

農業従事者・後継者の育成と確保

優良農地の保全

先端農業技術の積極的導入

各融資制度の周知と活用促進

その他

不明・無回答

単位：％

 0
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＜年齢クロス＞ 

 

年齢別にみると、10 歳代、20 歳代では「環境にやさしい農業の振興」の割合が高い一方、30 歳

代以降では、「地場特産品の開発、主産地形成の促進」や「農業従事者・後継者の育成と確保」の

割合が高くなっています。 

 

5.2

8.7

6.9

18.8

25.2

29.2

0.4

9.7

16.4

14.6

11.3

14.6

13.8

27.1

6.5

10.1

5.1

8.2

12.9

16.1

30.5

25.8

15.5

16.9

4.9

1.7

3.9

5.2

6.4

9.7

3.1

5.0

2.9

0.0

1.7

2.9

1.2

2.7

1.0

6.5

0.6

3.4

5.5

10.0

3.5

5.0

13.5

3.2

6.8

10.9

7.3

13.7

10.5

4.2

20.9

25.8

30.5

23.0

19.1

26.6

24.6

28.1

13.6

9.7

1.7

3.4

4.2

0.0

1.2

3.1

0.0

3.2 6.5

2.7

1.0

2.2

2.0

3.1

1.7

5.1

0.0

1.1

1.0

3.2

0.8

0.7

2.1

0.0

1.7

0.0

2.8

2.9

5.2

3.6

0.0

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

産業としての農業の高度化 地場特産品の開発、主産地形成の促進

生産グループ等の育成施策の強化 経営･生産規模の拡大

体験農業などの振興 環境にやさしい農業の振興

農業従事者・後継者の育成と確保 優良農地の保全

先端農業技術の積極的導入 各融資制度の周知と活用促進

その他 不明・無回答
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＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「旧村地域」では「農業従事者・後継者の育成と

確保」を求める割合が高い一方、「開発住宅地域」では「地場特産品の開発、主産地形成の促進」

を求める割合が高くなっています。 
 
 

18.8

12.9

10.1

8.8

12.8

26.6
4.7

4.0

1.7

4.0

5.7

2.0

10.9

9.4

21.5

28.9

2.0

2.7

4.7

2.2

0.7

1.1

2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

産業としての農業の高度化 地場特産品の開発、主産地形成の促進

生産グループ等の育成施策の強化 経営･生産規模の拡大

体験農業などの振興 環境にやさしい農業の振興

農業従事者・後継者の育成と確保 優良農地の保全

先端農業技術の積極的導入 各融資制度の周知と活用促進

その他 不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「東部地域」では「農業従事者・後継者の育成と確保」

を求める割合が高い一方、「西部地域」では「地場特産品の開発、主産地形成の促進」を求める割

合が高くなっています。 
 

15.8

13.0

11.5

8.2

19.2

26.4
4.8

3.8

1.8

2.7

5.9

3.1

11.2

8.8

21.0

27.3

2.0

2.3

2.7

2.5

1.2

1.0

2.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

産業としての農業の高度化 地場特産品の開発、主産地形成の促進

生産グループ等の育成施策の強化 経営･生産規模の拡大

体験農業などの振興 環境にやさしい農業の振興

農業従事者・後継者の育成と確保 優良農地の保全

先端農業技術の積極的導入 各融資制度の周知と活用促進

その他 不明・無回答
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＜職業別クロス＞ 

 
職業別にみると、「農林業」「公務員、教員」「専門職」では、「農業従事者・後継者の育成と確保」

を求める割合が高くなっています。一方、「学生」では「環境にやさしい農業の振興」の割合が高

くなっています。 
 

12.6

9.0

3.7

20.9

20.7

24.2

31.4 7.3

7.9

19.0

21.1

14.3

18.6

13.5

7.9

13.1

7.4

15.9

9.5

21.1

0.0

6.9

8.1

11.6

7.9

10.2

5.3

21.4

20.4

15.8

23.7

25.6

29.2

4.5

5.2

2.6

6.6

7.9

7.4

4.7

7.1

3.5

0.0

0.0

1.5

5.6

1.8

1.7

5.2

5.3

0.0

1.3

10.5

8.0

5.6

2.2

10.5

2.3

3.8

1.7

9.1

0.0

8.9

27.8

12.8

13.8

10.5

9.1

4.7

14.3

20.7

13.0

24.2

31.0

31.6

23.9

23.3

28.6

0.0

2.2

3.3

1.9

2.1

3.4

0.0

0.9

4.7

0.0

2.6

0.7

14.3

2.3

2.6

1.7

5.3

1.7

1.9

2.2

0.7

1.8

1.9

0.3

0.0

1.7

1.3

0.0

0.0

2.9

2.6

0.7

3.7

2.4

6.9

1.3

2.3

0.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林業(SA)N=14

商工自営業(SA)N=43

会社員、団体職員(SA)N=230

公務員、教員(SA)N=58

専門職(SA)N=38

家事専業(SA)N=289

学生(SA)N=54

無職(SA)N=271

パートタイマー、

フリーアルバイター(SA)N=137

その他(SA)N=38

産業としての農業の高度化 地場特産品の開発、主産地形成の促進

生産グループ等の育成施策の強化 経営･生産規模の拡大

体験農業などの振興 環境にやさしい農業の振興

農業従事者・後継者の育成と確保 優良農地の保全

先端農業技術の積極的導入 各融資制度の周知と活用促進

その他 不明・無回答
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問 59 林業振興について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれですか。（SA） 

 
林業振興について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「林業従事者・後継

者の育成と確保」が 19.7％と最も多く、次いで「下刈り、除間伐などの森林保育対策」が 16.2％

となっています。 
 
 （SA)N=1217

15.0

14.1

16.2

9.6

2.3

19.7

2.3

2.1

2.9

15.9

0 10 20 30 40 5

産業としての林業の育成

計画的な造林による森林資源の増強

下刈り、除間伐などの森林保育対策

森林のレクリエーション・保養の場の整備

森林施業の共同化、受委託の充実

林業従事者・後継者の育成と確保

森林組合の経営体力の強化

木材加工・流通体制の強化

その他

不明・無回答

単位：％

 
0
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問 60 商工業振興について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれですか。（SA） 

 
商工業振興について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「企業誘致」が

15.4％と最も多く、次いで「既存商業核（商店街）の個性化や活性化企業の誘致」が 14.4％となっ

ています。 
 
 

（SA)N=1217

14.4

13.6

9.1

3.4

6.2

15.4

7.6

1.4

12.7

2.0

14.1

0 10 20 30 40 50

既存商業核（商店街）の個性化や活性化企業の誘致

地元商店や企業の育成・振興

イベントや消費者サービスなどの販売促進対策

経営近代化やサービス向上のための支援

起業家への支援や新産業の開発・育成

企業誘致

新たな商業核づくり

各融資制度の周知と活用促進

商店街利用者増加などまちの魅力化

その他

不明・無回答

単位：％
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＜年齢クロス＞ 

 
商工業振興について年齢別にみると、全ての年齢層で「企業誘致」が多くなっています。また、

年齢が低くなるにつれて「イベントや消費者サービスなどの販売促進対策」の割合が高くなってい

ます。 

 
 

17.2

6.9

2.1

4.3

2.7

2.8

1.8

11.5

4.3

7.8

7.3

5.7

10.9

18.8

17.3

14.8

16.7

3.1

12.2

13.2

14.9

3.6

1.2

3.1

1.7

0.0

6.5

10.0

10.4

7.2

11.3

17.4

19.5

27.1

16.4

13.6

11.9

17.3

6.5

9.4

12.8

13.6

12.7

13.3

11.5

16.1

13.5

15.1

13.9

6.5

12.5

16.1

18.2

7.5

8.6

8.5 5.1

4.5

9.7

2.9

0.0

12.9

16.9

16.1

13.2

1.7

5.7

4.2

10.2

12.2

7.3

10.9

0.0

1.8

6.5

1.4

0.8

1.7

0.0

1.7 13.6

12.9

11.5

11.8

9.7

0.0

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

既存商業核（商店街）の個性化や活性化企業の誘致

地元商店や企業の育成・振興

イベントや消費者サービスなどの販売促進対策

経営近代化やサービス向上のための支援

起業家への支援や新産業の開発・育成

企業誘致

新たな商業核づくり

各融資制度の周知と活用促進

商店街利用者増加などまちの魅力化

その他

不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 86



 
問 61 観光振興について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれですか。（SA） 

 
観光振興について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「不明・無回答」が

16.0％と最も多く、次いで「産業と連携した観光機能の充実」が 14.0％となっています。 
 
 （SA)N=1217

8.7

10.1

14.0

11.5

12.7

4.2

8.6

11.8

2.4

16.0

0 10 20 30 40 5

既存イベントや祭りの充実・連携

体験型観光（グリーンツーリズム）の育成

産業と連携した観光機能の充実

豊能町の新しいイベントや祭りの創造

広域的な連携による観光ルートの設定

観光案内板やパンフレットの整備

マスコミ等を活用した観光ＰＲ

地域ブランドの開発による振興

その他

不明・無回答

単位：％

 
0
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【教育・文化・スポーツ等について】 

 
問 62 子どもの健全育成について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれです

か。（SA） 

 
子どもの健全育成について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「親子のふ

れあい、家庭のしつけ」が 40.0％と最も多く、次いで「地域ぐるみによる子どもの育成活動」が

13.7％となっています。 
 
 

（SA)N=1217

40.0

6.7

13.7

4.4

3.1

2.0

8.5

9.6

0.6

1.1

0.5

9.9

0 10 20 30 40 5

親子のふれあい、家庭のしつけ

不登校、いじめなどの心の問題への対応

地域ぐるみによる子どもの育成活動

地域特性や人材を活用した特色ある教育

スポーツに力を入れた教育と施設の整備

ボランティア活動に重点をおいた教育

基礎学力の向上に重点をおいた教育

情操教育（情感豊かな心を育成する教育）に

重点をおいた教育

情報化への対応に重点をおいた教育

国際理解に重点をおいた教育

その他

不明・無回答

単位：％
 
 0
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＜年齢クロス＞ 

 
子どもの健全育成について年齢別にみると、全ての年齢層で「親子のふれあい・家庭のしつけ」

が多くなっています。しかし、「18 歳～19 歳」「20～29 歳」と当事者に近い年代では「不登校、い

じめなどの心の問題への対応」を求める割合が他の年代より高くなっています。 

 
 

37.9

14.2

3.1

5.0

5.5

4.2

6.4

4.2

2.2

2.7

3.1

1.7

3.6

2.1

2.9

2.3

0.7

10.4

0.0

2.0

0.3

0.4

0.3

0.0

11.1

16.7

23.7

41.3

35.4

25.8

43.9

39.0

34.5

44.1

3.1

6.5

11.5

25.8

3.4

5.5

12.7

3.4 6.8

14.8

9.8

11.8

16.1

15.6

18.7

2.9

0.0

7.3

1.7

9.7

1.7

1.7

0.0

3.4

3.2

8.2

5.2

8.6

7.4

11.1

10.9

5.1
13.6

13.8

10.4

7.0

6.5

9.7

7.3

0.7

0.6

0.0

0.0

1.0

1.2

1.7

1.8

0.6

1.4

3.2

1.0

2.2

0.0

0.9

0.0

0.0

7.0

1.4

5.5

10.4

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(SA)N=31

20～29歳(SA)N=110

30～39歳(SA)N=96　

　40～49歳(SA)N=139

50～59歳(SA)N=256

60～69歳(SA)N=288

70～79歳(SA)N=174

80歳以上(SA)N=59

親子のふれあい、家庭のしつけ
不登校、いじめなどの心の問題への対応
地域ぐるみによる子どもの育成活動
地域特性や人材を活用した特色ある教育
スポーツに力を入れた教育と施設の整備
ボランティア活動に重点をおいた教育
基礎学力の向上に重点をおいた教育
情操教育（情感豊かな心を育成する教育）に重点をおいた教育
情報化への対応に重点をおいた教育
国際理解に重点をおいた教育
その他
不明・無回答
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問 63 少子化により児童・生徒数が大きく減少すると予測される学校への対応につい

てあなたが最も望ましいと思うものは次のうちどれですか。（SA） 

 
少子化により児童・生徒数が大きく減少すると予測される学校への対応についてあなたが最も望

ましいと思うものはどれかについてみると、「全町的に小中一貫校の配置も含めて学校の適正配置

を検討する」が 37.8％と最も多く、次いで「通学区域の弾力的運用を進めて現行の学校数を維持す

る」が 19.4％となっています。 

 
 

（SA)N=1217

14.5

19.4

16.4

37.8

1.4

10.6

0 10 20 30 40 50

児童生徒が極端に少なくなっても現行の

学校数を維持する

通学区域の弾力的運用を進めて現行の

学校数を維持する

児童生徒が極端に少なくなった学校から順次、

統廃合を検討する

全町的に小中一貫校の配置も含めて学校の適正配置

を検討する

その他

不明・無回答

単位：％
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 90



 
＜地域別クロス（旧村地域と開発住宅地域）＞ 

 
「旧村地域」と「開発住宅地域」別にみると、「旧村地域」では、「全町的に小中一貫校の配置も

含めて学校の適正配置を検討する」が最も高く、次いで「児童生徒が極端に少なくなっても現行の

学校数を維持する」が高くなっています。「開発住宅地域」では、「全町的に小中一貫校の配置も含

めて学校の適正配置を検討する」が最も高く、次いで「通学区域の弾力的運用を進めて現行の学校

数を維持する」と順位が異なる結果となっています。 
 

19.5 15.4

9.613.8

14.1

20.3 16.7

13.4

37.9

37.6

1.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

旧村地域　N=149

開発住宅地域　N=1,047

児童生徒が極端に少なくなっても現行の学校数を維持する

通学区域の弾力的運用を進めて現行の学校数を維持する

児童生徒が極端に少なくなった学校から順次、統廃合を検討する

全町的に小中一貫校の配置も含めて学校の適正配置を検討する

その他

不明・無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
＜地域別クロス（東部地域と西部地域）＞ 

 
「東部地域」と「西部地域」別にみると、「東部地域」では、「全町的に小中一貫校の配置も含め

て学校の適正配置を検討する」が最も高く、次いで「児童生徒が極端に少なくなっても現行の学校

数を維持する」が高くなっています。「西部地域」では、「全町的に小中一貫校の配置も含めて学校

の適正配置を検討する」が最も高く、次いで「通学区域の弾力的運用を進めて現行の学校数を維持

する」と順位が異なる結果となっています。 
 

19.6 13.5

9.413.1 20.3

16.9 13.1

17.2

36.2

38.4

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部地域　N=260

西部地域　N=936

児童生徒が極端に少なくなっても現行の学校数を維持する
通学区域の弾力的運用を進めて現行の学校数を維持する
児童生徒が極端に少なくなった学校から順次、統廃合を検討する
全町的に小中一貫校の配置も含めて学校の適正配置を検討する

その他
不明・無回答
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問 64 生涯学習・文化・スポーツの振興について、あなたが最も必要と思うものは次

のうちどれですか。（SA） 

 
生涯学習・文化・スポーツの振興について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみる

と、「文化・スポーツイベントの開催・充実」が 20.9％と最も多く、次いで「各種講座や催し物の

内容充実」が 18.8％となっています。 
 
 

（SA)N=1217

20.9

8.8

15.6

11.4

3.6

18.8

4.8

3.3

1.1

11.8

0 10 20 30 40 50

文化・スポーツイベントの開催・充実

指導者や相談体制の充実

情報提供の充実

各種活動拠点・施設の整備

学習や活動で得たことを発表（社会へ還元）する

機会の充実

各種講座や催し物の内容充実

文化財の保存や伝統文化の後継者育成

各種団体への支援

その他

不明・無回答

単位：％
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問 65 人権問題について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれですか。（SA） 

 
人権問題について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「差別や人権侵害を

防ぐ人権教育・啓発」が 43.7％と最も多く、次いで「課題を抱える人に自立を促す施策などへの誘

導の支援」が 20.2％となっています。 
 
 
（SA)N=1217

43.7

20.2

18.0

3.0

15.0

0 10 20 30 40 50

差別や人権侵害を防ぐ人権教育・啓発

課題を抱える人に自立を促す施策などへの誘導の支援

相談などを通して差別や人権侵害を受けた人への救済

その他

不明・無回答

単位：％
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 66 国際化について、あなたが最も必要と思うものは次のうちどれですか。（SA） 

 
国際化について、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、「スポーツ・文化を通

じた人的交流」が 32.3％と最も多く、次いで「学校・生涯学習などでの外国語教育」が 30.4％と

なっています。 
 
 
（SA)N=1217

30.4

32.3

16.5

3.9

2.7

14.2

0 10 20 30 40

学校・生涯学習などでの外国語教育　

スポーツ・文化を通じた人的交流

住民活動による国際交流事業の支援

案内板や刊行物等の外国語併記

その他

不明・無回答

単位：％
 

50
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【行政について】 

 
問 67 行政改革（役場のスリム化･効率化）で、あなたが最も必要と思うものは次のう

ちどれですか。（MA） 

 
行政改革（役場のスリム化･効率化）で、あなたが最も必要と思うものはどれかについてみると、

「給与や職員数の適正化」が 41.2％と最も多く、次いで「事業の整理・合理化」が 34.5％となっ

ています。 
 
 
（MA)N=1217

34.5

15.3

41.2

26.6

26.7

16.1

15.4

19.2

5.8

1.3

17.7

13.5

2.5

8.0

0 10 20 30 40 5

事業の整理・合理化

施設の統合・合理化

給与や職員数の適正化

職員の能力向上

組織の簡素化

住民参加や情報公開の促進

物的経費の削減

民間委託の推進

各種団体への補助金の削減

公共料金や手数料の引き上げ

町有財産の有効活用・売却

町税等の滞納金の徴収率アップ

その他

不明・無回答

単位：％
 
 0
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問 68 豊能町では現在、ごみなどの廃棄物については近隣市町と共同処理を行ってい

ますが、今後も近隣市町との広域で共同処理するほうがよいと思うのはどのよ

うな分野ですか。（MA） 

 
今後も近隣市町との広域で共同処理するほうがよいと思うのはどのような分野かについてみる

と、「医療サービス、福祉サービス」が 71.6％と最も多く、次いで「消防・救急活動」が 61.9％と

なっています。 
 
 
（MA)N=1217

61.9

26.5

71.6

50.6

29.3

27.3

21.6

3.5

0.6

4.4

0 20 40 60 80 100

消防・救急活動

防災計画などの計画策定、防災訓練の実施

医療サービス、福祉サービス

広域的な交通対策

公共施設（文化・スポーツ施設など）の相互・共同利用

企業・商業施設誘致などの産業対策

行政サービス全般

特にない

その他

不明・無回答

単位：％
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問 69 少子高齢化、人口減少、財政状況の逼迫など豊能町を取り巻く状況は依然厳し

い中にありますが、このような社会情勢に対応していくためには、市町合併に

ついてもひとつの選択肢となりますが、あなたは合併についてどのように思わ

れますか。（SA) 

 
合併についてどのように思うかについてみると、「合併という選択肢も必要」が 59.4％と最も多

く、次いで「わからない」が 20.8％となっています。 
 
 
 

59.4 16.7 20.8 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（SA)N=1127

合併という選択肢も必要 合併という選択肢は必要ない わからない 不明・無回答
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Ⅲ 自由回答のまとめ 
 
 
 
 
 
 
 



 
【地域活動への参加について】 

 
住民参画の促進 件数 

住民が町づくりに参加できるようにしてほしい 1 

住民どうしの交流を深めること 1 

住民と協力しての町づくり 1 

 
【地域生活について】 

 
住環境と住宅の整備 件数 

若い人たちが住みたくなる街づくりをしてほしい 9 

人口が減り、高齢化が進んでいるので未来を感じない。住んでいる住民の

ためまた、観光の町としても、未来ある街づくりをしてほしい 
2 

静かな町にしてほしい 1 

子供から年寄りまでずっとこの町に住みたいと思えるようにしてほしい 1 

頑張っていい地域にしてください 1 

興味を持てるような街にしてほしい 1 

町をもっと美しく、豊野に来たいと思う街づくりを期待している 1 

高齢者と若者が触れ合う場所を作ればいいと思う。お互いが助け合い支え

あうような街づくりをしてほしい 
1 

まず町民が街づくりに参加できる環境を作る事から始めないと今のまま

ではよくならない 
1 

歴史ある町を大切にし、新しいものを取り組み長く居住できる街にしてほ

しい 
1 

職員が力不足。もっと自然を活かした様な住み良い街づくりをしていくべ

き 
1 

住みやすい街づくりをしてほしい 1 

ゴミのポイ捨てや犬の糞など罰金にするとか、街の美化にもっと力を入れ

るべき 
1 

もう少し懐の広さを感じれる街の雰囲気がほしい 1 

もっと施設やイベントを充実させ魅力的な街づくりを。産業と自然が共存

できる町づくりを期待する 
1 

自然と共存しているような魅力ある街づくりが必要と思う 1 

もっと街の美化運動を増やすべき 1 
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 99

 
公共交通・交通安全の充実 件数 

交通が不便です。子供から大人まで利用するので何よりも一番に解決して

ほしいです 
1 

交通の便が悪過ぎる 1 

ときわ台駅から、箕面森町までのバスがほしい 1 

ときわ台駅にスロープをつくってほしい 1 

歩道をフラットにして路駐が増え歩行が困難になっている 1 

巡回バスの回数が少なく、道路が狭い 1 

交通費が高く、移動時間もかかるのが問題 1 

産業、企業をふやすために、環境をよくし交通網の利便性を上げる 1 

ときわ台駅が地下にあるのが不便。大和団地へ抜ける道を通してほしい 1 

交通費が高いのが人口減少につながっていると思う 1 

あまり魅力的な街づくりをしていると思えない。交通の整備ができていな

い 
1 

箕面森町地区に巡回バスのバス停を作ってほしい 1 

町を出て行った若者が帰ってきたくなるように、交通機関の整備すべき 1 

老人が外で活動しやすい環境にしてほしい、循環バスなどほしい 1 

老人が外で活動しやすい環境にしてほしい、循環バスなどほしい 1 

巡回バスの時間改正の時住民の意見を聞いてほしい 1 

能勢電の妙見～梅田が実現すれば人が増えると思う 1 

千里中央まで行きづらく、箕面森町までのバスがほしい 1 

道路整備と能勢電の複線化 1 

グリーンロードを利用したバス路線の新設が急務 1 

バスが少なかったり、坂が多かったり結構不便なので生活面をもっと考え

てほしい 
1 

バスや交通機関を充実させると若い世代が住みやすい 1 

森町バス停に町内の巡回バスの停車場をつくってほしい、病院に行くお年

寄りが不便 
1 

歩道にはみ出た個人の植え込み、樹本が通行の邪魔。規制が必要と思う 1 

一の鳥居から光風台までの山道に街灯をつけてほしい 1 

町全体の品格やモラルが低下している。迷惑駐車が多い 1 

 
 



 
道路の整備 件数 

道路の整備 2 

豊能町を発展させるために陸の孤島をなくすようアクセス方法を増やす

必要がある 
1 

新しい道が出来たのはいいと思うが、町内の道ももっと充実させてほしい 1 

道路作りでの、並木の削減。木は大きくなり標識が見づらくて邪魔 1 

道路の修繕は壊れる前にしてほしい 1 

光風台～一の鳥居の道路整備、光風台と大和団地の道路開通 1 

一の鳥居の道路を整備してほしい 1 
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【保健・医療・福祉について】 

自然環境・景観の保全・形成 件数 

自然環境を保存しているようなまちにしてほしい 3 

交通の不便が人口減少の一番の原因だと思う。自然環境をもっとよくする 2 

豊かな自然環境を守っていきたい 1 

豊能町は緑豊かな空気のきれいなところです。緑や自然や伝統を大切に何

とかこの街をイキイキとした街にしてほしいです 
1 

豊能の静かな環境が気に入っているので、今の自然環境を維持していけば

いい 
1 

街路樹が切られてしまっていたりするので、もう少し町の美観にきをつけ

てほしい。町の自然環境を美しくしてほしい 
1 

自然環境がいいので町をはなれたくない。居続けられるように頑張っても

らいたい 
1 

子育て支援の充実 件数 

子供のための施設をもっと充実させてほしい 2 

幼稚園授業料などのサービス見直しを是非検討してください 1 

子供たちが人通りの少ない道を通学しているのが心配 1 

国と地方の借金を我々世代で返し、子供達に明るい未来を残すべき 1 

自然が多く安全な町と思うが、通勤や保育所など不足しているものも沢山

ある 

1 

現財政運営の健全化、子育て支援の検討 1 
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【産業振興について】 

医療・高齢者福祉の充実 件数 

総合病院を作ってほしい 4 

もっと医療環境をよくしてほしい 2 

高齢者が多いので、お年寄りにやさしい町作りをしてほしい 1 

医療サービスに不満がある 1 

一人暮らしのお年寄りへの住民サービスの強化など 1 

病院を作る 1 

自然を残し、高齢化の対策をしてほしい 1 

自然を子供達に残してあげたいと思う。もっと医療体制をよくしてほしい 1 

医療関係が不安です 1 

住民検診が無くない困っている。説明も不足していると思う 1 

救急病院の指定が可能にしてほしい 1 

若い世帯を増やさなければいけない。医療費は高齢者の負担になる 1 

廃棄物の管理・リサイクルの促進 件数 

ダイオキシン問題の早期解決 1 

産業の活性化 件数 

豊能にも何か目玉になる産業があれば、地域活性化になると思う 7 

企業誘致や産業育成を出来ればいいと思う 6 

地域に豊な農産物や伝統工業があるので活かしてほしい 4 

もっと豊野独自の催しをして他から人を集めればいいと思う 1 

阪急オアシスときわ台店区域に住民がほしいと思う店が出られるように

考えてほしい 
1 

大きな商業施設があればいいと思う 1 

もっと商店街を充実させるなど、町に若い人が居たくなるようなことをし

てほしい 
1 

商業の発展。広大な土地を利用して太陽光エネルギーや風力の商品化など

が必要です 
1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
【教育・文化・スポーツ等について】 
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【行政について】 

学校教育の充実 件数 

豊能の教育レベルは高いわけではなく、個人にたよっているからで、町と

してももっとサポートするべき 
1 

東ときわ小学校と吉川小学校を 1つにする事を考えてほしい 1 

豊能町ならこれというものがあればと思う。教育にもっと力を入れて、各

分野、業界で名を成す人材教育をすればいいと思う 
1 

教育がいまいち、塾が主体となっている 1 

店前にたまっている中学生の素行が気になる。決して好ましくない 1 

出産、保育所、学校教育の充実を熱望 1 

教育についてもっと考えるべき 1 

情報提供・情報発信の充実 件数 

災害時の対応がちゃんとできるのか心配、広報などで知らせてほしい 1 

豊能を関西の軽井沢として PR し地域をあげて活性化していくべき 1 

ダイオキシン問題についての情報公開が必要 1 

故郷納税をインターネットで呼びかけるなど、豊能町をもっとアピールし

ていくべき 
1 

将来の目的の確立。住民に対する徹底した情報公開 1 

お花見の場所を作る。キャンプの出来る場所を作る。初谷川の整備。教育

の場に、野菜作りや土作り、料理などを取り入れて、豊能町をアピールす

る 

1 

自治会、民生委員、福祉委員、各種ボランティア団体が情報提供 1 

行政情報の公開。行政手腕のない町長が逆出できないようにすること 1 

防災と危機管理の充実 件数 

消防活動が遅い。常盤台のポリボックスに常駐していてほしい 1 

町の防犯パトロール 1 

地域の安全のために消防や警察がもっと動いてほしい 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 行財政運営の健全化・要求 件数 

町会議員・職員に対する人事の見直し・削減 18 

豊能町単独で自治活動を維持するのは不可能。どこかと合併することは賛

成です 
18 

税金の無駄遣いをなくしてほしいと思います 11 

町全体のトータルバランスが必要 7 

このままでは高齢化の町になってしまうので、とにかく若い人達を増やす

努力をすべき 
6 

人口問題を解決してほしい 4 

近隣の市と合併して積極的に企業誘致をすべき 3 

近隣との連携を密にしてほしい 3 

独自の町政を確立する事が大事 3 

財政の破綻防止策を優先するべき 3 

豊能町も高齢化、人口減少、財政悪化、是非活気ある街づくりのためにも

若い人の定住を、そのための政策を望みます 
2 

町行政は意識の向上が必要 2 

住民税が高いのに、税金をうまく使えているのか疑問 2 

合併については、合併しないと生き残れないのにこの機会を逃した責任は

大きい 
2 

街づくりがどの様にされているのか理解しにくい、方向性が見えてこない 1 

町全体が高齢化しつつあり、何か対策をする必要がある 1 

公務員のスリム化を視野にいれ、能力給の導入、早期退職、給与削減など 1 

人口減少は町に魅力がないからで。このままではやがて廃れる 1 

ごみ収集の方がきれいにしてくれている。町会議員に不信感がある 1 

実行力のある、若い町長の誕生を期待する 1 

議会の監視能力とﾁｪｯｸ力のなさが目立つ 1 

合併はいいが町風をかえてほしくない 1 

住民が行政改革に参加できるようにしてほしい 1 

使わない建物を増やすより、人々が活気あふれるような事に力をそそいで

下さい 
1 

町政の参画は住民の義務である、従って、町議会の傍聴を義務づけ地域の

抱える諸問題を底辺まで周知させる。議員や町職員の怠慢をなくすために

報告書を提出させる 

1 

開かれた千里中央の町と自然の減る豊能をいかに結びつけるかが大切 1 

今豊能町で重要なのは、環境と教育政策を実施してほしい 1 

土曜日の役場の開設 1 
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【その他】 

行財政運営の健全化・要求 件数 

町政を担う方が権利に固執せずに政治をするべき 1 

合併は必要なく、東と西でそれぞれ独自に行政を行えばいいと思う 1 

トップの人間に誠実、謙虚、信頼を求める 1 

自治会を発展的な組織として専門的な知識を持った職員をアドバイザー

として自治会に派遣したらいいと思う 
1 

個人情報を扱う役所の部署では地元の人間は外すべき、個人情報が保護さ

れていない 
1 

ガラス張りの町政をお願いしたい 1 

緑豊なこの町で子供を育てたくて戻ってきた、期待を裏切らないでほしい 1 

もっと定期的な住民意識調査をすればいいと思う 1 

国の機関とのパイプがちゃんとなっているのか心配 1 

議員が町民と一体化していくこと 1 

行政全般が受身である 1 

ときわ台自治会館の改築や移転ができていない、行政のあっせんはできな

いのか 
1 

豊能町以外の人が待ちに来る事が出来る施策 1 

町長、行政責任者との懇談会、意見交換会の設置 1 

町政の体制が古い 1 

その他 件数 

アンケートの質問量が多すぎる。もっと絞り込んだ適切な質問で量を少な

くすべき 
5 

アンケートをちゃんと活用して、住民のためにいかしてほしい 3 

町のしようとしている事があまり見えてこない 2 

高齢者の人たちに、仕事をしてもらえる場所をつくる 1 

私が子供の頃は公園や運動場のとりあいだったが、今はを見ないし若い人

をみない 
1 

子供達には交友関係が広くあるのに、大人たちは閉鎖的であると思う 1 

あいさつも出来ない人が増えている、犬の糞の始末が悪く条例で罰してほ

しい 
1 

夕張市のようにならないようにしてほしい 1 

調査内容で必要と思う内容が少ない 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
その他 件数 

アンケートが無駄だと思う。そんなことよりも、他にもっとやるべき事が

あるはず 
1 

このアンケートに記載されている質問項目についてもっと具体的な広報

が必要である 
1 

このアンケートは非効率だと思う 1 

私より先に若い人にアンケートをとってほしい 1 

町のしようとしている事があまり見えてこない 1 

とてもよい町です 1 

ボランティア活動は、仲良しグループで終わってしまっている。住民に感

謝の気持ちがない 
1 
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Ⅳ 調査結果のまとめ 
 
 
 
 

 107
 

 



 108

 

◆調査結果のまとめ 

 
ここでは、調査項目についてアンケート結果からみられる傾向などを取りまとめています。 

 

１ 豊能町に住んで思うこと（まちの評価） 

 
豊能町に住んで思うことについて、評価の高い項目（『プラス評価（「思う」と「まあ思う」の

合計）』が 60％以上）をみると、【地域活動】、【地域生活】、【教育・文化・スポーツ】、【行政サー
ビス】の中項目において『プラス評価』の高い項目がある結果となっています。詳細をみると【地

域活動】については「近隣関係」（79.5％）や「地域活動」（61.2％）、【地域生活】については、
「犯罪の少ない安心できる環境」（73.7％）や「上下水道の整備」（87.2％）、「ごみの分別」（83.7％）、
「自然環境にやさしいまち」（80.6％）への評価が高くなっています。また、【教育・文化・スポ
ーツ】については、「文化施設や公民館の講座などの内容」（63.8％）、【行政サービス】について
は、「役場の窓口対応」（74.1％）、「これらからも豊能町に住み続けたいと思う」（66.7％）への
評価が高くなっています。 
一方、評価の低い項目（『マイナス評価（「思わない」と「あまり思わない」の合計）』が 60％

以上）をみると、【地域生活】、【保健・医療・福祉】、【就労・産業】、【教育・文化・スポーツ】、

【行政サービス】の中項目において『マイナス評価』の高い項目がある結果となっています。詳

細をみると【地域生活】については、「日用品等の買い物がしやすい」（61.9％）、【保健・医療・
福祉】については、「障害者の方が社会参加しやすい環境」（60.7％）や「医療体制」（71.9％）、
【就労・産業】については、「就労・就職に関する環境」（88.8％）や「自営業を営む環境」（77.1％）
への評価が低くなっています。また、【教育・文化・スポーツ】については、「地域の歴史や文化

の伝承」（71.8％）や「地元の資源を活かした観光」（72.7％）、【行政サービス】については、「町
政への住民意見の反映」（67.9％）への評価が低くなっています。 
まちの評価については、「近隣関係」や「犯罪の少ない安心できる環境」、「自然環境にやさし

いまちなどについて『プラス評価』が高く出ている一方、就労や産業、医療体制などについては

『マイナス評価』が高くなっており、山間地特有の傾向が出る結果となっています。 
地域別の傾向をみると、【地域活動】、【地域生活】、【保健・医療・福祉】、【教育・文化・スポ

ーツ】、【行政サービス】それぞれの分野において、東部地域、西部地域間の意識の差がみられま

す。『プラス評価』でみると、特に【地域生活】では、「バスや鉄道などの公共交通機関」「日用

品等の買い物がしやすい」、【教育・文化・スポーツ】では、「学校教育」「文化施設や公民館の講

座などの内容」において、西部地域の方が東部地域より『プラス評価』が高く、その差は 20 ポ
イント以上となっており、地域資源の差が結果に現れているものと考えられます。 
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２ 豊能町の方向性について 

 
① 豊能町の将来について 

回答者の子ども世代が豊能町に住み続けるかについては、住み続けると思うとの回答は 15.1％
と「思わない」（46.2％）よりも低くなっており、今後も、若者の流出が懸念される結果となっ
ています。そして、子どもの世代が住み続けるためには「道路や公共交通の利便性」（41.8％）
や「安心できる保健・医療分野のサービス」（35.9％）、「通勤できる範囲の仕事環境」（31.6％）
が必要との割合が高くなっており、若者の流出を防ぐには都市圏へのアクセス性の改善が重要と

考えている住民が多いことがうかがえます。また、住民が期待する豊能町の将来像については、

「買い物などがしやすい、便利な生活空間があるまち」（37.7％）や「子どもからお年寄りや障
害者も生活しやすい健康福祉のまち」（33.9％）、「緑地や田園風景を大切にした緑豊かな自然を
活かしたまち」（31.4％）と回答する割合が高くなっており、豊能町の誇る自然環境を活かしつ
つも交通アクセスの利便性向上など、子どもの世代が住み続けるのに必要なことと関連する結果

となっています。 
一方、町が実施している取り組みの満足度については、「上・下水道の整備と運営」（41.4％）
や「豊かな自然環境の保全」（40.4％）が高くなっており、先のまちの評価と重なる結果となっ
ています。また、今後さらに充実が必要な取り組みについては、「健康づくりと医療体制の充実」

（41.0％）や「公共交通の整備」（38.3％）、「行財政運営の健全化」（36.6％）が高くなっていま
す。東西地域、旧村地域・開発地域別の傾向をみると、順位は異なるものの上位３位は全体傾向

と動揺になっており、住民が期待する豊能町の将来像と重なる結果となっています。 
 
 
② 地域活動への参加について 

地域活動への参加状況については、「参加している」割合は３割程度となっており、参加して

いる分野については、「自治会などの地域活動」以外には「ごみの減量化、リサイクル活動」

（35.0％）や「まちの美化・緑化に関する活動」（21.8％）など身近な地域の美化活動への参加
が多いことがうかがえます。また、今後の地域活動への参加意向については 50 歳代（46.5％）
を中心に参加意向が高く、参加したい分野については「健康づくり活動」（31.2％）や「まちの
美化・緑化に関する活動」（28.7％）が高くなっています。次期計画期間では、この 50歳代が定
年を迎え地域に帰ってくることから、これらの世代の生きがいづくり、日中活動の場づくりとし

て参加状況・参加意向がともに高い「まちの美化・緑化に関する活動」を活発化させることは、

住民との協働によるまちの美化・景観形成の観点からも重要な視点となります。 
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③ 地域生活について 

移動手段についてみると、路線バスについては、「ほとんど乗らない」が５割弱となっており、

移動手段として最も多いのが「自動車」（54.2％）となっています。東西地域別にみると、東部
地域では「自動車」が７割をこえており、移動における自動車の重要性がうかがえる結果となっ

ています。 
土地利用の現状については「空地増加など郊外住宅地としての魅力低下」（21.7％）や「田園

的良さのある土地利用の持続」（21.0％）が高くなっており、地域別にみると、ときわ台や光風
台、希望が丘など大規模宅地開発地で「空地増加など郊外住宅地としての魅力低下」の割合が他

の地域より高くなっています。また、優先的に整備していくべき用地については、「自然生態系

の保全・再生」（20.7％）や「沿道地などでの商業用地」（13.0％）と回答する割合が高くなって
います。東西地域別にみると、両地域ともに「自然生態系の保全・再生」や「沿道地などでの商

業用地」と回答する割合が高く、豊能町の豊かな自然を残しつつも、買い物などの利便性向上と

いった住民が期待する豊能町の将来像と重なる結果となっています。 
さらに、今後の環境施策に関して重要と思うものについては、「田園的な環境の良さの持続」

（19.6％）や「森林や河川、生き物などの自然環境の保全」（18.3％）と回答する割合が高く、
現在の景観や自然環境を次の世代に残していくことが重要となっています。 
行政サービス等に関する情報の入手先については、「広報紙などの町の配布物」（71.5％）が顕
著に高くなっており、住民への周知や啓発を進める上で、広報紙をはじめとする町の配布物の重

要性がうかがえる結果となっています。 
 
 
④ 保健・医療・福祉について 

保健・医療対策として必要と思うものについては、「医療機関の診療内容や設備の充実」

（37.4％）や「救急・休日・夜間診療の充実」（27.9％）と回答する割合が高くなっており、質
の高い医療や救急医療体制の充実が重要となっています。 
また、各種福祉施策について最も必要と思うものについてみると、高齢者福祉では、60歳代を

境にニーズが異なっており、60歳代より若年層では生きがいづくりや働く場の充実を求める一方、
60 歳代より高齢層では保健福祉サービスや介護保険サービスなどの充実を求める割合が高くな
っています。子育て支援についても、年代によりニーズが異なっており、20歳代といった子育て
期に差しかかる年代では、「子育て相談・学習・交流の場の充実」（23.6％）や「延長・一時保育
など保育サービスの充実」（23.6％）と回答する割合が高く、30 歳代といった子育て世代では、
「延長・一時保育など保育サービスの充実」（19.8％）や「学童保育の充実」（16.7％）と回答す
る割合が子育て期以外の年代と比較し高くなっています。障害者福祉については、「授産施設の

充実や就労の促進」（18.7％）や「障害者の医療やリハビリ体制の充実」（15.4％）、と回答する
割合が高くなっており、障害者の日中活動の場と地域生活を可能とする訓練の場の確保していく

ことが重要となっています。 
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⑤ 産業振興について 

農林業の振興についてみると、農業、林業ともに最も必要と思うものについては、従事者・後

継者の育成と確保となっており、後継者不足が衰退の一因となっている状況がうかがえます。一

方で、農業振興では「地場特産品の開発、主産地形成の促進」（24.7％）と回答する割合も高く
なっています。旧村地域・開発地域別にみると、旧村地域では「農業従事者・後継者の育成と確

保」（28.9％）が最も高く、開発住宅地域では「地場特産品の開発、主産地形成の促進」（26.6％）
が最も高くなっていることからも、農業従事者の確保のみでなく、農産物のブランド化により付

加価値を高めていくことも重要な視点ともなっています。 
商工業振興についてみると、最も必要と思うものについては、「企業誘致」（15.4％）や「既存
商業核の個性化や活性化企業の誘致」（14.4％）、「地元商店や企業の育成・振興」（13.6％）と回
答する割合が高くなっています。アンケート結果から住民が期待する豊能町の将来像のひとつと

なっている「買い物などがしやすい、便利な生活空間があるまち」を実現していくためには、既

存の商業核や地元商店の活性化は重要な視点となります。 
 
 
⑥ 教育・文化・スポーツ等について 

子どもの健全育成について最も必要と思うものについてみると、「親子のふれあい、家庭のし

つけ」（40.0％）が顕著に高くなっており、保護者に対し子育て支援と連携した啓発活動が重要
となります。一方、年齢別にみると、当事者に近い 10歳代、20歳代では「不登校、いじめなど
の心の問題への対応」も他の年代と比較し高くなっており、思春期における心のケアなども重要

な視点となります。 
人権問題や国際化について最も必要と思うものについてみると、それぞれ教育や啓発、スポー

ツ文化を通じた交流などの割合が高くなっており、生涯学習・文化・スポーツの振興を図ること

も重要な視点となっています。一方、生涯学習・文化・スポーツの振興について最も必要と思う

ものについてみると、「文化・スポーツイベントの開催・充実」（20.9％）や「各種講座や催し物
の内容充実」（18.8％）との回答が高くなっており、機会の充実とニーズに応じた講座などの実
施が大切な視点となります。 

 
 
⑦ 行政について 

近隣市町との広域で共同処理する方がよいと思う分野をみると、「医療サービス、福祉サービ

ス」（71.6％）や「消防・救急活動」（61.9％）、「広域的な交通対策」（50.6％）といった豊能町単
独では難しい分野やまちの評価として低かった弱みである分野へ回答する割合が高くなってい

ます。 
また、合併については「合併という選択肢も必要」との回答が５割をこえています。合併につ

いては、合併によるメリット、デメリットを住民に周知しつつ全町的なコンセンサスを形成して

いくことが重要となります。 


